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INTRODUCERE 
 

Permiteți-mi să vă spun cine sunt, pentru că trebuie să știți de 
ce sunt calificat să vă prezint toate acestea. Sunt fost analist 
de informații al armatei și lingvist coreean (98C1L), ulterior 
lingvist dari în a doua mea recrutare. Soția mea crede că sunt 
puțin autist, iar eu tind să fiu de acord - am genul de minte 
care este obsedat de tipare și detalii până când totul se așează 
la locul lui. Sunt predicator cu normă întreagă din 2015, iar în 
martie 2020, Dumnezeu mi-a spus să vând produse pe 
Amazon pentru a-mi susține lucrarea. Prin pofta Lui, am 
vândut produse în valoare de peste 2 milioane de dolari în 
ultimii șase ani. Nu am acceptat niciodată un cent în donații 
și, cu voia Domnului, nu o voi face niciodată. Acest lucru mă 
menține independent și imparțial și îmi permite să dedic peste 
6 ore pe zi studiului și predării. 
 
În martie 2025, am dat peste un canal de YouTube numit 
Mesia 2030. Aproape că l-am trecut cu vederea – încă un 
canal care stabilește o dată, m-am gândit – dar ceva m-a făcut 
să declanșez. Șase ore mai târziu, am stat uluit pe scaun. 
Pentru prima dată în viața mea, calendarul profetic al lui 
Dumnezeu avea sens. Cincizeci și două de profeții care indicau 
prima și a doua venire a lui Isus, toate convergând spre o 
singură dată: Yom Teruah, Ziua Trâmbițelor, 27-28 
septembrie 2030. Am vizionat aceste videoclipuri de peste 
nouăzeci de ori până acum, la o viteză de 1,75x. La început, 
căutam doctrine rele sau învățături false – orice pentru a 
respinge ceea ce auzeam. Nu am găsit nimic. În schimb, am 
găsit piesa lipsă pe care o căutasem de-a lungul întregii mele 
slujiri. Vedeți linkul și codul QR de mai jos. 
 
Cred că Dumnezeu m-a echipat toată viața mea pentru a fi 
exact persoana care pune cap la cap toate piesele așa cum au 
descoperit alți oameni erudiți și înțelepți. Mi-am folosit 
abilitățile analitice asupra Scripturii pentru a determina cum 



se potrivesc piesele și cred că am înțeles-o pe deplin și am 
prezentat-o cu credință pentru voi aici. 
Informațiile mele de contact sunt incluse, așa că, dacă aveți 
întrebări, nu ezitați să le adresați. Nu le ignorați de la bun 
început; ar fi o mare prostie. Este nevoie de efort pentru a 
înțelege. Aceasta nu este grădiniță, este o facultate 
postuniversitară. info@plperoxide.com 
 
Iată cele trei videoclipuri principale despre Messiah 2030 care 
au schimbat totul pentru mine: 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
 
 
 
Dacă vrei să mă susții  
minister, puteți face cumpărături aici: 
 
https://www.amazon.com/dp/B08C81MCPL 
 
sau aici: 
 
 
 
 
 
https://www.amazon.com/dp/B0FPGDKQX3 
 
Iată canalul meu de YouTube: 
 
https://www.youtube.com/@purelife2030 
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CE NE REZERVĂ VIITORUL PE TERMEN 
SCURT 

 
27-28 martie 2027 : 

Apare Urâciunea Pustiirii. 
Antihristul este revelat când Papa Leon îl susține. 
Începe numărătoarea de 1.290 de zile . 

 
Oamenii vor avea la dispoziție aproximativ 30 de zile 
pentru a accepta sau a respinge AC-ul. 
Aceasta este „ apostazia ” sau „căderea” bisericii. 

• Oamenii vor lua partea cuiva. 
Musulmanii , evreii care îl resping  pe Isus și 

catolicii își vor acorda autoritatea și sprijinul 
AC și Bestiei neo-otomane. Mulți „creștini” 
falși li se vor alătura. 

Adevărații creștini se vor ține cu tărie de 
adevărul și  credința biblică și vor 
persevera fără violență, 
Apocalipsa 13:10. 

neutri  sau ascunși vor încerca pur și simplu 
să se ascundă și să fie independenți de 
tulburări. Aceștia vor fi în primul rând cei 
care repopulează pământul în Regatul 
Milenar, hinduși, budiști, atei etc. 

 
27-28 aprilie 2027 : 

Ploile târzii cad. 
Începe numărătoarea de 1.260 de zile . 

 
Același tip de putere care a fost dată apostolilor 
Domnului în Faptele Apostolilor 2 va fi dată și slujitorilor 
Săi credincioși și timp de 1.250 de zile vom face lucrări mai 
mari decât a făcut El. 
 



 

 
 

Totuși, 
• Doar 2 din 7 „creștini” (~28%) vor primi inițial 

această putere. Apocalipsa 1:20 
o Îi vom educa și convinge pe unii dintre 

rămași să accepte și să primească această 
putere. 

• Confesiunile se vor polariza. 
o Liberalii, care afirmă păcatul, se vor alătura 

catolicismului în susținerea islamului, vor 
lua Shahada și vor susține că Allah este 
Yahweh, promovând ecumenismul. 

o Cei conservatori, care afirmă Biblia, se vor 
uni într-un corp de ambasadori iubitori și 
amabili, care îi vindecă, îi hrănesc și îi iubesc 
pe cei umili. 

o Acei creștini care au fost pasivi și distrași 
POATE avea o altă șansă să se pocăiască. 
Poate. 

• Misiunea noastră PRINCIPALĂ va fi să-i căutăm și 
să-i salvăm pe cei pierduți. Vom merge în cele mai 
periculoase zone (fortărețele islamice militante) și 
vom conduce oamenii la Isus vindecând bolnavii, 
scoțând demonii, vindecând orbirea, surditatea, 
bolile etc. 

o Milioane de oameni vor fi salvați, iar 
dovezile video ale miracolelor vor deveni 
virale la nivel global. 

o Cei care sunt astfel salvați vor face metastaze 
și vor salva sute de milioane. 

o Individual sau în perechi și grupuri mici, 
vom avea propriile noastre zone de piață 
pentru lucrare. Fiecare dintre noi va depune 
mărturie deplină despre ele, iar când vom fi 
făcut o cantitate de muncă pe care Domnul o 
consideră potrivită pentru o anumită zonă, 
ni se va permite să fim învinși de inamic și 



uciși, trimițându-ne acasă cu onoare. 
o Martorii vor depune mărturie în zonele lor și 

vor muri pe parcursul celor 3 ani și jumătate. 
Vom fi uciși de musulmani etc., dar numai 
atunci când Dumnezeu va decide că a venit 
momentul și că am făcut suficient. Trupurile 
noastre nu vor fi îngropate în timpul celor 3 
ani și jumătate, iar musulmanii își vor oferi 
cadouri de sărbătoare unii altora. Vor crede 
că au avut victorie și că Allah este zeul cel 
mare... până când vom învia. 

• Numai războinicii lui Hristos care nu se tem să le 
ordone atacatorilor noștri să ardă vor fi vrednici de 
puterea viitoare. 

o Ne vom consola cu acest fapt simplu: A 
porunci cuiva să „ARDĂ!” nu va realiza 
absolut nimic dacă Dumnezeu nu este de 
acord cu evaluarea noastră că individul 
merită moartea. Nu putem fi condamnați 
pentru crimă doar pentru că am strigat un 
cuvânt. Doar Dumnezeu este cel care șterge 
o persoană și ne protejează. 

o A arăta lumii că răbdarea lui Dumnezeu are 
limite va servi, de asemenea, la aducerea a 
milioane de oameni la mântuire. Dragostea 
este strategia principală, dar și răzbunarea 
este eficientă. 

 
27-28 septembrie 2030 : 

Aceasta este Yom Teruah, Ziua Trâmbițelor, și 
Mergem acasă . 

 
Este, de asemenea, Rosh Hashanah, prima zi a celui de-al 
6001 -lea an de când Dumnezeu l-a creat pe Adam. Timpul 
învierii, răpirii și întoarcerii (RRR) va fi după 1250 de zile 
de mărturie, deoarece cele 1260 de zile sunt „scurtate” de 



 

 
 

„Cele Zece Zile de Frică”, timp în care vom fi în camerele 
sau odăile noastre cu ușile închise, conform Isaia 26:19-21, 
protejați în timp ce Dumnezeu Își revarsă mânia. 
 
 
DOAR aceste zece zile sunt mânia lui Dumnezeu. 
 
Restul Necazului cel Mare este mânia lui Satan, deoarece 
el va fi împiedicat să intre în rai și să ne acuze și va ști că 
are doar puțin timp la dispoziție. 
 

Isaia 26:19 – Morții tăi vor trăi; 
Cadavrele lor se vor învia. 
Voi, cei care zăceți în țărână, treziți-vă și strigați de 
bucurie, 
Căci roua Ta este ca roua zorilor, 
Și pământul va da naștere spiritelor plecate. 
Isaia 26:20 – Vino, poporul Meu, intră în camerele 
tale 
Și închide ușile în urma ta; 
Ascunde-te puțin timp 
Până când indignarea își va face cursul . 
Isaia 26:21 – Căci iată, Domnul iese din locul Lui 
Ca să pedepsească locuitorii pământului pentru 
nelegiuirea lor; 
Și pământul își va dezvălui vărsarea de sânge 
și nu-i va mai acoperi pe cei uciși. 

 
7 octombrie 2030 (atacul Hamas +7 ani mai exact ): 

Aceasta este Yom Kippur, Ziua Ispășirii, 
Așteptăm începutul Împărăției Milenare 

 
Cred că, din moment ce Isaia spune: „intrați în camerele 
VOASTRE și închideți ușile în urma voastră”, vom fi în 
apartamentele noastre din orașul de aur al Noului 
Ierusalim timp de zece zile scurte. Există o singură pereche 



de zile de sărbătoare evreiești (Moedim /  מועדים) care sunt 
la zece zile distanță: Rosh Hashanah sau ziua de Anul Nou, 
care cade pe 1 Tișrei și este cunoscută și sub numele de 
Yom Teruah, Ziua Trâmbițelor, și Yom Kippur , Ziua 
Ispășirii, pe 10 Tișrei.  
 
  



 

 
 

SĂPTĂMÂNA A 70 -A A LUI DANIEL 
   

        
Preotul iezuit Francisco Ribera de Villacastín (1537-1591) 
 
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-
man-who-invented-the-rapture 
 

și John Nelson Darby (1800-1882) au făcut 
mai mult pentru a induce în eroare creștinii 
decât oricine altcineva în istorie, cu excepția 
oricăruia dintre papi. Operele lui Ribera au 
fost traduse de Lucas King, care scrie: „ 
Comentariul iezuitului Francisco Ribera la 

Apocalipsa Sfântului Ioan a introdus o nouă 
interpretare a Apocalipsei din vremurile din urmă în timpul 
Contrareformei. Această scriere se dovedește a fi sursa 
originală a futurismului, expunând Roma ca autor al 
dispensaționalismului .” După cum vom vedea în curând, 
Roma se află și în centrul apostaziei din vremurile din urmă. 
 
Traducerea Bibliei lui Darby, publicată în 1890, a influențat și 
a fost parțial încorporată în Biblia Scofield (1909), care a fost 
utilizată pe scară largă în seminariile americane, poluând 
doctrina generațiilor de pastori bine intenționați. De fapt, 
umilul dumneavoastră autor a fost condus la Hristos la 
Biserica Biblică Denton din Denton, Texas, la acea vreme 
păstorită de Tommy Nelson, ThM, educat la Seminarul 

https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture


Teologic Dallas (DTS): care a fost fondat de adepții lui 
Scofield. DTS a devenit cea mai proeminentă instituție pentru 
dispensaționalism, Biblia Scofield formând baza 
instrucțiunilor sale biblice. Acest lucru a dus la doctrina mea 
biblică eronată timp de două decenii, crezând că aș putea 
păcătui cât aș vrea și totuși să fiu răpit înainte ca lucrurile să 
devină prea rele. 
 
Alte seminarii care au produs pastori imperfecți includ Moody 
Bible Institute, The Master's Seminary, Shepherds 
Theological Seminary, Chafer Theological Seminary, 
Maranatha Baptist Seminary, Philadelphia School of the Bible 
(acum Cairn University), Biola și alte seminarii baptiste. 
 
Miliarde de creștini au fost induși în eroare să creadă că a 70 -
a săptămână a lui Daniel nu a fost completă în nicio parte și 
este încă în viitor în întregime. Aceasta este o omisiune 
fundamentală a cuvântului „după” din Daniel 9:26: „Apoi, 
după ce… ” „În cele șaizeci și două de săptămâni, Mesia va fi 
nimicit…” Cei mai mulți au presupus că „după” însemna 
imediat după , adică chiar a doua zi. Dar trebuie să luăm în 
considerare faptul evident că lucrarea lui Isus a durat de la 
venirea Sa în Ziua Ispășirii din anul 26 d.Hr. până la 
răstignirea Sa de Paște, pe 5 aprilie 30 d.Hr.… echivalentul a 
exact 3,5 ani.  
 
Din moment ce Mesia urma să fie nimicit „DUPĂ” a 69 -a 

săptămână, nu mai sunt 3,5 ani după aceasta tot „DUPĂ” ea? 
Evident, mai rămân DOAR 3,5 ani. 
 
De aceea ni se spune de zece ori că timpul Necazului va fi între 
1.260 și 1.290 de zile. Cele 30 de zile suplimentare fiind 
exclusiv timpul apostaziei odată ce AC va fi revelat pe 27-28 
martie 2027. 
 
Mulți creștini susțin o răpire pre-Tribulație și speră că 



 

 
 

Biserica va fi îndepărtată din lume înainte de începerea 
Necazului cel Mare. Aceasta este o gândire iluzorie și complet 
fantezistă. Am auzit câteva pasaje citate despre care susțin că 
le susțin dorințele, toate interpretate greșit: 

1. „Biserica nu mai apare în Apocalipsa după capitolul 
3.” 

a. Aceasta este de departe cea mai rea. În 
capitolul 3, Ioan tocmai a terminat de scris 
scrisori către șapte biserici contemporane. 
Dacă biserica nu este pe pământ, de ce li se 
scriu scrisori pentru a se pocăi de trecutul 
lor? Încă o dată, învățătura perversă a lui 
John Nelson Darby, care a inventat „sfinții 
necazului”, își arată fața urâtă. Așa-numiții 
„sfinți ai necazului” sunt credincioși noi care 
au fost conduși la Hristos doar în timpul 
celor 1.260 de zile și nu au nimic de care să 
se pocăiască, dar care să nu fi fost deja iertat 
când au fost mântuiți. Nu au căzut și nu au 
uitat faptele pe care le-au făcut la început, 
așa cum a făcut Efesul. 

b. La a Cincea Pecete sunt martiri care au murit 
pentru Evanghelie și care au refuzat Semnul 
Fiarei. Cei dinainte de Necaz cred că toți cei 
care mor în Necaz sunt sfinți ai Necazului și 
nu cineva care a venit la credință înainte de 
revelarea Antihristului. 

c. Apocalipsa 7:9 spune că există o mulțime 
nenumărată de oameni care au ieșit din 
Necazul cel Mare. „Sfinții Necazului”, din 
nou. Disonanță cognitivă. 

d. Apocalipsa 11:3 spune că cei doi martori ai 
lui Dumnezeu vor începe să lucreze. Adică 
biserica, evreii și neamurile. 

e. Apocalipsa 12 – Capitolul vorbește despre 
ceva ce s-a întâmplat acum 2.000 de ani și îl 



leagă de „ceilalți copii [ai femeii]”. 17 „ 
Balaurul s-a mâniat pe femeie și s-a dus să 
facă război cu ceilalți copii ai ei, care păzesc 
poruncile lui Dumnezeu și țin mărturia lui 
Isus.” Din nou, sfinții necazului. *oftat* 

f. Biserica se găsește în mod absolut în 
Apocalipsa după capitolul 3. În Apocalipsa 
14:14 și se spune: „Apoi m-am uitat, și iată 
un nor alb; și pe nor ședea cineva ca un Fiu 
al omului; avea pe cap o cunună de aur și în 
mână o seceră ascuțită. 15 Și un alt înger a 
ieșit din Templu, strigând cu glas tare către 
Cel ce ședea pe nor: „Pune secera ta și seceră, 
căci a venit ceasul secerătului; fiindcă 
secerișul pământului este copt.” 16 Atunci 
Cel ce ședea pe nor și-a aruncat secera peste 
pământ, și pământul a fost secerut.” 
ACEASTA este răpirea întregii biserici, nu 
doar răpirea sfinților necazului. 

2. „Cei 24 de bătrâni reprezintă biserica, care este în 
Rai.” 

a. Ei susțin că cei 24 de bătrâni sunt cei 12 fii ai 
lui Israel plus cei 12 apostoli. Când sunt 
întrebați dacă este inclus Dan sau Efraim, nu 
pot răspunde. Niciunul dintre ei nu apare în 
text. 

b. De asemenea, când au fost întrebați dacă 
Ioan se considera unul dintre cei 12 apostoli-
bătrâni, nu au primit niciun răspuns. Ioan și 
Ioan stau de vorbă? 

3. „Dumnezeu n-ar bate-o pe soția lui Isus la 
judecată.” 

a. De fapt, sunt de acord cu asta, dar ei definesc 
cele 1.260 de zile ca fiind timpul mâniei lui 
Dumnezeu, și nu este așa. Primele 1.250 de 
zile sunt mânia lui Satan, iar doar ultimele 
zece zile sunt mânia lui Dumnezeu. 



 

 
 

b. Dumnezeu Își va răpi complet biserica 
înainte de a revărsa judecățile din Potir. 
Pecețile și Trâmbițele sunt pur și simplu 
raportând ce se întâmplă pe Pământ, ei nu 
pretind că Dumnezeu este cauza tuturor 
lucrurilor. 

4. „Dumnezeu i-a scos afară exact la timp și pe Noe, Lot 
și Rahav.” 

a. Noe, Rahab și Lot și-au pierdut carierele, 
membrii familiei, au fost închiși pe o corabie 
timp de un an, li s-au distrus casele, iar Lot a 
ajuns chiar să fie violat de fiicele sale după ce 
a pierdut 50% din familia sa, doi gineri și 
soția sa. 

 
  



DEFALCAREA CRONOLOGIEI  

• Decret pentru restaurarea Ierusalimului (458 
î.Hr.): Decretul lui Artaxerxe (Ezra 7) autorizează 
restaurarea, guvernarea și slujba templului - 
îndeplinind criteriul de „restaurare și 
reconstrucție”. 

• Primele 7 săptămâni (49 de ani): 458–409 î.Hr. 
Reconstrucția Ierusalimului și a instituțiilor sale în 
mijlocul opoziției (cf. Ezra–Neemia). 

• Următoarele 62 de săptămâni (434 de ani): 409 î.Hr.–
26 d.Hr. Perioada intertestamentară care a dus la 
apariția lui Mesia. (fără an 0) 

• Sfârșitul celor 69 de săptămâni (483 de ani): 26 d.Hr. 
Isus este botezat și uns de Duhul Sfânt; începe lucrarea 
Sa publică (Luca 3). 

• A 70-a săptămână (7 ani în total, împărțiți): 
o Prima jumătate (3,5 ani): 26 d.Hr. – 5 aprilie 30 

d.Hr. Lucrarea pământească a lui Isus. 
o Mijlocul Săptămânii a 70-a: 5 aprilie, anul 30 

d.Hr. Paștele (14/15 Nisan). Isus este răstignit 
(„tăiat”) ca Mielul de Paște – împlinind tipologia 
Exodului privind eliberarea prin sângele 
mielului. Jertfa Sa unică pentru totdeauna face 
ca ofrandele de la templu să fie tipologic 
învechite; El confirmă vechiul legământ cu cel 
nou. 

o Epoca Bisericii (Pauza Profetică): 5 aprilie 30 
d.Hr. – 27 aprilie 2027. O paranteză extinsă 
între cele două jumătăți ale săptămânii a 70-a. 
În această perioadă, relația de legământ 
național a Israelului este întreruptă în timp ce 
Evanghelia ajunge la neamuri și biserica este 
construită. Această pauză reprezintă era dintre 
respingerea lui Mesia de către Israel și 
restaurarea sa viitoare. Cei dinainte de evreism 



 

 
 

vor spune adesea că lucrarea lui Isus a continuat 
timp de 3,5 ani prin apostolii Săi, dar lucrarea 
apostolilor a durat în total 65 de ani până când 
Ioan a scris Cartea Apocalipsei în jurul anului 95 
d.Hr. Alții spun că lucrarea Sa a continuat până 
la distrugerea Ierusalimului și a Templului în 
anul 70 d.Hr., dar acest lucru este hermeneutic 
absurd. 

o Rusaliile/Șavuot (la 50 de zile după Paște, anul 
30 d.Hr.): Revărsarea Duhului Sfânt 
inaugurează biserica și misiunea pârgelor, 
semnalând recolta națiunilor din interiorul 
spațiului. 

o A doua jumătate (3,5 ani, viitor ): 27 aprilie 
2027–2030 d.Hr. Împlinirea finală a profeției 
lui Daniel referitoare la Israel, completând cele 
70 de săptămâni decretate asupra poporului lui 
Daniel. Aceasta are loc în principal atunci când 
EVREII („Casa lui Iuda”) sunt evanghelizați 
prin intermediul celor 144.000 de evrei 
însărcinați special. 

o Sărbătoarea Trâmbițelor (Rosh Hashanah, 
Tishri 1): Un punct de observație în a doua 
jumătate; temele sale de încoronare regală, 
pocăință și trezire se aliniază cu vestirea 
profetică a evenimentelor finale. 

o Ziua Ispășirii (Yom Kippur, Tișri 10): Legătură 
tematică pentru pocăința și curățirea națională, 
în rezonanță cu obiectivele lui Daniel 9 de a 
pune capăt păcatului și de a face ispășire. 

o Sărbătoarea Corturilor (Sukkot, Tișri 15–21): 
Sărbătoarea adunării și a locuirii divine; 
anticipează punctul culminant al restaurării și 
prezența mesianic printre cei mântuiți. Aceasta 
este ziua de naștere a lui Isus. 



• Eveniment post-profetic: 70 d.Hr. Distrugerea 
romană a Ierusalimului și a templului este prima 
dintre multele pustiiri prezise, care au loc în 
intervalul de vârstă al bisericii. 

• Săptămâna a 70-a este formată din două perioade de 
câte 3,5 ani: prima jumătate se întinde din anul 26 
d.Hr. până pe 5 aprilie 30 d.Hr.; a doua jumătate 
rămâne viitoare, de la 27 aprilie 2027 până pe 27 
septembrie 2030. 

• Marcatorii zilelor de sărbătoare (Paștele, Rusaliile și 
sărbătorile de toamnă) oferă ancore tipologice pentru 
evenimentele din cronologie, dar nu modifică 
calcularea zilelor pe an. 

• Epoca bisericii care intervine nu se calculează în cele 
70 de săptămâni, deoarece profeția se referă în mod 
specific la poporul lui Daniel (Israel) și la cetatea 
sfântă. 

• Mesia Uns: Botezul lui Isus Îl identifică drept „Mesia 
Prințul”, totuși lucrarea Sa începe 40 de zile mai târziu, 
după sezonul Teshuvah/pocăinței. 

• Ispășirea realizată: Răstignirea Sa din 5 aprilie 30 
d.Hr. (Paștele, 14/15 Nisan) pune capăt necesității 
sistemului de sacrificii, având loc la mijlocul celei de-a 
70-a săptămâni; ca Miel de Paște, sângele Său asigură 
eliberarea și inaugurează noul legământ. 

• Prăgile dintâi de la Rusalii: La cincizeci de zile după 
Paște, Duhul Sfânt este revărsat la Shavuot, lansând 
mărturia bisericii și prefigurând recolta printre națiuni 
în timpul pauzei profetice. 

• Legământul confirmat: Isus inaugurează noul 
legământ, împlinit în sângele Său în prima jumătate a 
ultimei săptămâni. 

• Pauza profetică inițiată: După moartea lui Hristos și 
respingerea Israelului (simbolizată de evenimente 
precum lapidarea lui Ștefan), ceasul profetic se oprește, 
deschizând epoca bisericii - o perioadă în care 



 

 
 

neamurile sunt altoite, iar Evanghelia se răspândește 
în întreaga lume. 

• Finalizarea viitoare și sărbătorile de toamnă: Se 
anticipează că a doua jumătate a săptămânii a 70-a 
(începând cu 27 aprilie 2027) se va intersecta tematic 
cu sărbătorile de toamnă - Trâmbițele (vestirea și 
trezirea), Ziua Ispășirii (pocăința națională și 
curățirea) și Corturile (strângerea de fonduri și 
locuirea divină) - pe măsură ce obiectivele profeției 
pentru Israel sunt finalizate: sfârșitul fărădelegii, 
pecetluirea viziunii și a profeției și ungerea Locului 
Preasfânt. 

• Judecata asupra orașului: Distrugerea din anul 70 
d.Hr. subliniază avertismentele profeției și predicțiile 
lui Isus, care au avut loc în timpul pauzei profetice. Este 
interesant că, deși Casa lui Iuda l-a respins pe Mesia lor 
de la răstignirea din anul 30 d.Hr. până la distrugerea 
Templului în anul 70 d.Hr., AU PUTUT EI SĂ-L 
accepte? Ezechiel 4 spunea că nu-L vor accepta, așadar 
au fost împiedicați sau Ezechiel 4 raporta pur și simplu 
că nu-L vor accepta? Cred că aveau liber arbitru să-L 
accepte sau să-L respingă, iar Dumnezeu a vorbit prin 
Ezechiel pentru a raporta faptul viitor că vor alege să-L 
respingă. De asemenea, Dumnezeu a făcut ca 
distrugerea să se întâmple la exact 40 de ani după 
răstignire, pentru ca matematica să funcționeze atunci 
când este înmulțită cu șapte conform Leviticului 26. 

Punând 2 cu 2 împreună, vedem că Daniel a spus că Mesia 
va fi nimicit și ucis la mijlocul celei de-a 70 -a săptămâni , 
iar lucrarea lui Isus a fost exact jumătate din șapte, nu este 
evident că prima jumătate din cele 70 de șapte S-A 
ÎNCHEIAT? 

  



Următoarele informații sunt de pe lifehopeandtruth.com: 

 

 
„Atunci va întări un legământ cu mulți timp de o săptămână, 
dar la mijlocul săptămânii va pune capăt jertfelor și 
ofrandelor. Și pe aripa urâciunilor va fi cel care pustiește, până 
când se va revărsa sfârșitul hotărât asupra celor pustiiți.” 
 
Ce și când? 
 
Versetul 24 enumeră șase lucruri care trebuie îndeplinite 
până la sfârșitul celor 70 de săptămâni ale lui Daniel: 

1. Termină fărădelegea. 
2. Puneți capăt păcatelor. 
3. Faceți împăcare (ispășire) pentru nelegiuire. 
4. Aduceți dreptatea veșnică. 
5. Sigilează viziunea și profeția. 
6. Unge-l pe „Preasfântul”. 

 
Până la sfârșitul lucrării Sale, Isus a împlinit primele trei 
aspecte. Prin jertfa Sa, Isus a oferit o cale pentru iertarea 
păcatelor și a devenit ispășirea pentru păcatele noastre, 
împăcându-ne cu Dumnezeu (Coloseni 1:19-20). El le va 
împlini pe ultimele trei după întoarcerea Sa. 
 
Sortarea pronumelor din profeția celor 70 de săptămâni ale lui 



 

 
 

Daniel 
 
Versetul 26 prezintă un prinț rău care va distruge orașul 
(Ierusalimul) și sanctuarul (unde se aduc jertfe). 
 
Versetul 27 spune apoi că „el va întări un legământ cu mulți 
timp de o săptămână”. O întrebare este: cui se adresează 
pronumele el? Mulți cred că „el” se referă la prințul menționat 
în versetul 26. Se crede că acest prinț va stabili un fel de 
legământ, care va fi rupt „la mijlocul săptămânii” (după 3 ani 
și jumătate). 
 
Însă o lectură atentă arată că „el” nu se referă la prinț, ci mai 
degrabă la Mesia. 
 
Observați sintagma din versetul 26 „poporul prințului”. Nu 
este corect din punct de vedere gramatical să atribuim 
pronumele singular „el” din versetul 27 pluralului „popor” din 
versetul 26. Dacă „el” s-ar fi referit la prinț, sintagma ar fi 
trebuit formulată altfel: „prințul poporului”. Dar, din moment 
ce versetul se referă la „poporul prințului”, prințul nu este 
antecedentul corect al pronumelui. 
 
„Mesia” este singura persoană menționată în versetul 26 care 
poate fi antecedentul pronumelui el . Așadar, expresia „el va 
întări un legământ cu mulți timp de o săptămână” se referă la 
Mesia. 
 
Mesia „confirmă un legământ cu mulți” 
 
Versetul 27 afirmă că „el” (Mesia) confirmă un legământ cu 
mulți timp de o săptămână, iar apoi, la mijlocul acelei 
săptămâni, El pune capăt jertfelor și ofrandelor. 
 
Expresia „confirmă un legământ” este redată prin „a face un 
legământ ferm” în textul masoretic și în Noua Biblie 



Americană Standard. Expresia este tradusă prin „a face un 
legământ puternic” în Noua Versiune Standard Revizuită. 
Cuvântul ebraic tradus prin „confirmă” (sau „a face un 
legământ ferm”) este gabar , care înseamnă „a fi puternic, a 
învinge, ... a lega orice este rupt, a face ferm, ... a face puternic, 
robust, a întări” (Wilhelm Gesenius, Lexiconul ebraic și 
caldeean al Scripturilor Vechiului Testament ). 
 
Cu alte cuvinte, a „confirma legământul” înseamnă a stabili și 
a întări în continuare un legământ care există deja, așa cum 
este descris în Isaia 42:21: „Domnul este binevoitor pentru 
dreptatea Lui; El va preamări legea și o va face cinstită.” (KJV) 
A „preamări” înseamnă a întări sau a mări. 
Noul Legământ întărește Vechiul Legământ, o legătură și o 
întărire a legii lui Dumnezeu. Gândiți-vă cum a preamărit Isus 
legea în Predica de pe Munte din Matei 5-7. Isus a subliniat 
legământul „nou” sau „întărit” („ferm”) timp de 3½ ani și apoi 
a fost răstignit. 
 
Mesia pune capăt jertfelor și ofrandelor 
 
După moartea lui Isus, jertfele levitice nu au mai fost necesare 
ca reprezentare a jertfei Sale ispășitoare pentru păcate, ceea 
ce înseamnă că El a pus „sfârșit jertfelor și ofrandelor”. Chiar 
dacă evreii au continuat să ofere jertfe până la distrugerea 
templului în anul 70 d.Hr., acestea nu au mai fost necesare. 
Unul dintre motivele pentru care a fost scrisă epistola către 
evrei a fost pentru a-i convinge pe evrei că, datorită jertfei lui 
Isus și a introducerii Noului Legământ, sistemul de sacrificii 
nu mai era necesar (Evrei 10:14-18). 
 
În Daniel 9:26-27 se spune că Mesia va fi „stârpit” după un 
total de 69 de săptămâni (șapte săptămâni plus 62 de 
săptămâni). 
Săptămâna profetică de 70 de ani (șapte ani) a început odată 
cu lucrarea lui Isus. El a fost „răstignit” (răstignit) după 3 ani 



 

 
 

și jumătate („la mijlocul săptămânii”). Nu numai că a murit la 
mijlocul săptămânii profetice de șapte ani, dar un studiu atent 
arată că a murit și la mijlocul săptămânii calendaristice 
(miercuri după-amiaza). 
 
Prin urmare, este clar că lucrarea lui Mesia care trebuia să fie 
îndeplinită în săptămâna a 70-a nu a fost încă încheiată . 
După cum s-a menționat anterior, primele trei dintre cele șase 
elemente enumerate în versetul 24, care trebuiau îndeplinite 
până la sfârșitul celor 70 de săptămâni ale lui Daniel, au fost 
finalizate, iar ultimele trei rămân. Toate se vor împlini 
complet în viitor, când Mesia va termina a doua jumătate a 
săptămânii a 70-a. 
 
Pentru studii suplimentare, asigurați-vă că citiți articolele 
însoțitoare care acoperă subiecte și evenimente din cartea lui 
Daniel . 
 

 

Despre autor 

 
Don Henson 
Don Henson, împreună cu soția sa, Rannie, este în prezent 
pastorul Bisericii lui Dumnezeu, o Asociație Mondială, a 
congregațiilor din Akron-Canton și Columbus-Cambridge, 

https://lifehopeandtruth.com/prophecy/understanding-the-book-of-daniel/
https://lifehopeandtruth.com/prophecy/understanding-the-book-of-daniel/
https://info.lifehopeandtruth.com/cs/c/?cta_guid=1d542ba9-ad29-4469-a160-8b04a70bc57b&signature=AAH58kEOAqOn-DPRW6Da19ExnuSuT2wGqg&portal_id=4038266&placement_guid=854fdc6c-c815-457e-9ce9-ce8cb004cae5&click=e46d5834-b07b-4444-918e-78acf7c0ec83&redirect_url=APefjpHLoOr4oY4iI87ITIFRuL-1VO3DxQqQrelzSiLj1-TaMtAgM_J9_fP7c6cVlMBlkR4U0wmYxf1Oblq7HJh7Qenej4n9weVaMbqhwP5rEJg9ZHJoHe9oHen-0Q7ghKfhRUcOkQ55&hsutk=bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae&canon=https%3A%2F%2Flifehopeandtruth.com%2Fprophecy%2Funderstanding-the-book-of-daniel%2F70-weeks-of-daniel%2F&ts=1775084315626&__hstc=158510245.bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae.1775084313990.1775084313990.1775084313990.1&__hssc=158510245.1.1775084313990&__hsfp=3accd3925e97b0c262471cb685f4cbbf


Ohio. El lucrează în slujirea pastorală din 1986, anterior slujind 
congregații din Oregon, Tennessee, Ohio și Pennsylvania. 
Citeşte mai mult 
 
Iată o sursă pe care am găsit-o și care a făcut toate calculele 
pentru noi, ca să nu fie nevoie să o facem noi, Crosswalk.com. 
 

• Isus s-a născut pe 1 Nisan, anul 5 î.Hr. 
(Exod 40:2, 34; Ioan 1:14) 

• Isus a fost botezat la 1 Tevet, anul 26 d.Hr. 
(Geneza 8:5; Marcu 1:9-13) 

• Isus a fost răstignit pe 14 Nisan, anul 30 d.Hr. 
(Exod 12:6; 1 Corinteni 5:7) 

• Isus a înviat pe 16 Nisan, anul 30 d.Hr. 
(Lev 23:10-11; 1 Cor 15:20) 

• Isus s-a înălțat la cer pe 25 Iyar, anul 30 d.Hr. 
(Faptele Apostolilor 1:3) 

• Isus se întoarce pe 1 Tișri, 2030 d.Hr. 
(Lev 23:24; Os 6:2; 1Cor 15:52) 
 

Biblia consemnează: 
• că lucrarea lui Isus a început când a fost botezat la 

vârsta de 30 de ani 
(Luca 3:21-23) 

• că lucrarea lui Isus a durat 3,5 ani 
(Daniel 9:27; 4 Paște: Ioan 2:13, 5:1, 6:4, 11:55) 

• că Isus a fost botezat în al 15-lea an al lui Tiberius 
(Luca 3:1) 

• că Isus s-a născut înainte de moartea lui Irod (Matei 
2:20) 

Înregistrări istorice: 
• că al 15-lea an al domniei sale a fost Tiberius 26 

d.Hr. (co-princepsul său a început în 12 d.Hr.) 
• că Irod a murit în anul 4 î.Hr. 

Concluzii: 

https://lifehopeandtruth.com/authors/don-henson/


 

 
 

• Dacă al 15-lea an al lui Tiberius este 26 d.Hr., atunci 
Isus avea 30 de ani la acea vreme. Dacă Isus avea 
30 de ani în anul 26 d.Hr., atunci s-a născut în anul 
5 î.Hr. Așadar, răstignirea lui Isus a avut loc în anul 
30 d.Hr., deoarece lucrarea lui Isus a durat 3,5 ani. 
Și din moment ce Isus a fost răstignit pe 14 Nisan, 
el a fost răstignit la doar 13 zile după ziua sa de 
naștere, ceea ce înseamnă că avea 34 de ani și 13 zile 
când a murit. 

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-
like/8372 
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CINE SUNT CEI DOI MARTORI? 
 
Vor fi doi martori care vor proclama cu putere Evanghelia în 
ultimii 3½ ani ai lucrării lui Isus: 1) evrei credincioși și 2) 
neamuri credincioși . Aceștia sunt cei doi profeți din 
Apocalipsa 11:3 – „Voi da putere celor doi martori ai Mei, și 
vor proroci timp de 1.260 de zile, îmbrăcați în saci [adică cu 
mare smerenie] v.5 Și dacă vrea cineva să le facă rău, foc iese 
din gura lor și mistuie pe vrăjmașii lor; deci, dacă vrea cineva 
să le facă rău, trebuie să fie ucis în felul acesta .” 
 
Nu vom sufla foc ca Godzilla ! Pur și simplu vom comanda „ 
ARDE !” și vor arde. Motivul pentru care oricine vrea să ne 
facă rău trebuie ucis în acest fel este că DUMNEZEU va fi 
învinovățit / creditat cu moartea și niciunul dintre noi nu va fi 
judecat pentru crimă, așa cum am fi dacă am folosi o sabie, o 
armă, o bombă, otravă, o bara de protecție a mașinii etc. Nu 
poți condamna pe cineva pentru crimă doar pentru că 
vorbește! Acesta este și motivul pentru care Apocalipsa 13:10 
spune: „dacă cineva ucide cu sabia, cu sabia trebuie să fie 
ucis”, noi nu ne luptăm fizic . 
 
Apocalipsa 11:6 Ei au putere să închidă cerul, ca să nu cadă 
ploaie în zilele proorocirilor lor [3½ ani]; [ca Ilie] și au putere 
asupra apelor, ca să le prefacă în sânge [ca Moise] și să 
lovească pământul cu tot felul de urgii, ori de câte ori vor.” 
Acestea sunt de fapt „lucrări mai mari” decât cele pe care le-a 
făcut Isus în prima jumătate a slujirii Sale de 7 ani! 
 
Ce a spus Isus care nu s-a împlinit încă? 
Isus a spus în Ioan 14:12: „Adevărat, adevărat vă spun că cine 
crede în Mine va face și el lucrările pe care le fac Eu; și va face 
altele mai mari decât acestea , pentru că Eu Mă duc la Tatăl.” 
 
Au făcut ucenicii Lui minuni mai mari decât Isus? Nu. Aceasta 
este o profeție care încă nu s-a împlinit. Ce legătură are Isus 



 

 
 

care merge la Tatăl cu ucenicii Săi care fac lucrări mai mari? 
Ioan 16:7 – „Vă spun adevărul că vă este de folos să Mă duc; 
pentru că, dacă nu Mă duc Eu, Mângâietorul nu va veni la voi; 
dar dacă Mă duc Eu, Îl voi trimite la voi.” 
 
Ucenicii lui Isus au fost împuterniciți să facă minuni prin 
Mângâietorul, Duhul Sfânt. 
 
Și noi vom primi putere pentru ultimii 3½ ani ai lucrării lui 
Isus, care începe în primăvara anului 2027. Faptele 
Apostolilor 1:8 – „dar când Se va coborî Duhul Sfânt peste voi, 
Îmi veți fi martori... până la marginile pământului.” 
 
Matei 23:37 – „Ierusalime [evrei]... v.38 – Iată, casa voastră 
vă este lăsată pustie. v.39 – Căci vă spun că, de acum înainte 
[evrei], nu Mă veți mai vedea, până când veți zice: 
«Binecuvântat este Cel ce vine în Numele Domnului!» [cei doi 
martori ai Săi]” Această vorbă nu s-a împlinit. 
 
NOI suntem cei care vom veni în Numele Domnului în Necaz 
și APOI evreii ne vor binecuvânta pentru că le aducem 
Evanghelia și, în sfârșit, vor înțelege că Mesia lor a venit deja 
și că L-au ratat. De asemenea, evreii din întreaga lume nu-L 
vor vedea pe Isus până când nu vor spune: „binecuvântați voi, 
martori evrei și neamuri care veniți în Numele Domnului”, 
adică numai dacă ne ascultă și se pocăiesc în timpul Necazului 
îl vor vedea pe Yeshuah Ha Mashiach (în relații bune). 
 
Cât timp vor avea evreii la dispoziție să-l accepte pe Yeshuah 
Ha Mashiach? Cinci luni , de la Paștele 4/24 până la Yom 
Kippur 9/27. Acesta este timpul în care oamenii vor fi chinuiți 
și incapabili să moară, împinși cu forța la pocăință și să 
implore să fie mântuiți. Majoritatea evreilor din lume l-au 
respins pe Mesia timp de 2.000 de ani. Isus nu va aștepta 
pentru totdeauna. Așa cum Roboam a amenințat că va pedepsi 
cu scorpioni, Domnul va face de fapt acest lucru. Apocalipsa 



9:5 – Și nu li s-a îngăduit să omoare pe nimeni, ci să-i chinuie 
cinci luni ; și chinul lor era ca chinul unui scorpion când 
înțeapă un om. 
 
Deoarece evreii l-au răstignit pe Isus de Paște, pe 5 aprilie, 
anul 30 d.Hr., iar Templul a fost distrus în timpul Paștelui, în 
anul 70 d.Hr., cei 1.960 de ani de pedeapsă ai lor vor expira și 
ei în jurul Paștelui, anul 2030 d.Hr., oferindu-le aproximativ 
cinci luni pentru a primi Evanghelia și a se pocăi. 

 
 CEI DOI MARTORI AI LUI ISUS VOR MURI PE BUCĂȚI. 

 
Antihristul și armatele sale islamice din întreaga lume se vor 
lupta cu noi, cei doi Martori, și ne vor ucide pe mulți dintre 
noi, dar numai după ce ne vom fi îndeplinit misiunile 
individuale. Apocalipsa 11:7 – „Când își vor fi isprăvit 
mărturia, fiara care se ridică din abis va face război cu ei, îi va 
birui și îi va ucide.” Fiecare dintre noi va avea propriul câmp 
de misiune și, odată ce ne vom îndeplini individual misiunea, 
vom fi supuși uciderii de către dușmanii noștri, fie că sunt 
musulmani, homosexuali, persoane care practică avorturi, 
polițiști și judecători corupți, politicieni sau chiar predicatori 
și preoți liberali care pervertesc Evanghelia zilnic în cultele 
lor. 
 
Dan. 7:21 – „M-am uitat, și cornul acela [Antihrist] făcea 
război sfinților și îi învingea . [timpul progresiv înseamnă 
continuu, puțin câte puțin] v.23 „Așa a zis el: «Fiara a patra va 
fi o a patra împărăție pe pământ, care va fi diferită de toate 
celelalte împărății și va devora tot pământul, îl va călca în 
picioare și îl va zdrobi. Va fi diferită de cele anterioare. [Este 
diferită pentru că este o religie, Islamul , și nu doar o națiune 
politică sau un imperiu.] v.25 „El va vorbi împotriva Celui 
Preaînalt și va omora pe sfinți [omorare arată că este vorba de 
o perioadă lungă de timp] Celui Preaînalt și va intenționa să 
facă schimbări în vremuri și în legi; [musulmanii folosesc 



 

 
 

calendarul „ al-Hijra ” și promovează Sharia ” ” lege.] și vor 
fi dați în mâna lui pentru o vreme, vremuri și jumătate de 
vreme. [Din nou, aceasta arată că cei doi martori nu sunt doar 
doi oameni, ci milioane de credincioși îndrăzneți care vor fi 
învinși pe bucăți, continuu, puțin câte puțin.] 
 
Apocalipsa 11:8 – Trupurile lor moarte vor zăcea în piața 
cetății celei mari, care în mod mistic se numește Sodoma și 
Egipt, unde a fost răstignit și Domnul lor. [Ierusalim, pentru 
că acolo va fi sediul sau sediul Antihristului musulman] v.9 
Cei din popoare, din seminții, din limbi și din neamuri 
[musulmanii] se vor uita la trupurile lor moarte trei zile și 
jumătate [cei 3½ ani întregi] și nu vor permite ca trupurile lor 
moarte să fie puse în mormânt. v.10 Cei ce locuiesc pe pământ 
se vor bucura de ei și se vor veseli; își vor trimite daruri unii 
altora, pentru că acești doi proroci i-au chinuit pe cei ce 
locuiesc pe pământ. [Îi chinuim cu adevăr și îi ardem pe cei ce 
ne atacă.] 
 
Dan. 12:1 – Va fi un timp de strâmtorare, cum n-a mai fost de 
când sunt neamurile și până în vremea aceea. Apoc. 11:11 – 
Dar după trei zile și jumătate [3½ ani], suflare de viață de la 
Dumnezeu a intrat în ei și au stat în picioare; și o mare frică a 
căzut peste cei ce-i priveau. v.12 Și au auzit un glas tare din 
cer, care le zicea: „Suiți-vă aici!” [Acest lucru se întâmplă la 
Răpire.] Apoi s-au suit la cer întru nor, și vrăjmașii lor i-au 
privit. 
 
Daniel 12:2 – „Mulți din cei ce dorm în țărâna pământului se 
vor scula, unii spre viața veșnică, iar ceilalți spre rușine și 
ocară veșnică. v.3 „ Cei pricepuți vor străluci ca strălucirea 
întinderii cerului, iar cei ce îndrumă pe mulți în neprihănire 
vor străluci ca stelele, în veci de veci.”  
Acesta este umilul tău autor, cu voia Domnului. 
 
v.4 „Cât despre tine, Daniele, ascunde aceste cuvinte și 
pecetluiește cartea până la sfârșitul timpului; mulți vor merge 



înainte și înapoi, și cunoștința va crește.” v.6 „Cât va mai fi 
până la sfârșitul acestor minuni?” v.7 …va fi un timp, vremuri 
și jumătate de timp; și de îndată ce ei [musulmanii] vor 
termina de zdrobit puterea poporului sfânt , [milioane de 
martori] toate aceste evenimente se vor îndeplini. [Zdrobirea 
puterii poporului sfânt dovedește că Cei Doi Martori sunt 
mulți oameni și nu doar doi oameni.] 
 
Daniel 12:9 El a zis: „Du-te, Daniele, căci aceste cuvinte sunt 
ascunse și pecetluite până la vremea sfârșitului. v.10 Mulți vor 
fi curățiți, purificați și lăcuite, dar cei răi vor face răul; și 
niciunul dintre cei răi nu va înțelege, ci cei pricepuți vor 
înțelege.” 
 
 
 
 
 

NICIUN DINTRE CEI RĂI 
NU VA ÎNȚELEGE.  



 

 
 

CUM SĂ-I SPUI CUIVA CĂ ISUS SE ÎNTOARCE 
ÎN 2030 

 

Obiecția 1: „Nimeni nu știe ziua și ora” 
 
Invariabil, vor ieși la iveală spunând: „Nimeni nu știe ziua și 
ceasul”. 
 

1. Fii de acord cu ei: „Niciun bărbat sau femeie nu știe, 
inclusiv tu și eu.” 

2. Spune că nu vei pretinde niciodată că știi asta până 
când / decât dacă Tatăl îți spune direct sau indirect. 

3. Spune-le exact ce spune Matei 24:36. „...nimeni nu 
ȘTIE...” 

4. Reamintește-le că era absolut adevărat atunci când 
a fost afirmat, acum 2.000 de ani. 

5. Spune-le ce NU scrie, „...niciun om nu va ști 
VREODATĂ...” 

6. Reamintiți-le că Isus a mai spus ceva ce era 
adevărat ATUNCI, dar nu ACUM: El a spus că 
practic era fără adăpost și „nu avea unde să-Și pună 
capul”. Acest lucru nu mai este adevărat. 

7. Confirmă că „numai Tatăl știe…” 
8. Întreabă-i dacă ei sau cineva cunoscut de ei ÎL va 

OPRI PE Tatăl să-i spună lui Isus sau oricui 
altcuiva. 

9. Reamintiți-le că Amos 3:7 spune: „Cu siguranță, 
Domnul Dumnezeu nu face nimic fără să-Și 
descopere planul robilor Săi, prorocii.” Nu 
pretindem și nici nu negăm că suntem profeți. 
Etichetele nu contează, ceea ce contează este a 
spune adevărul în dragoste. 

10. Reamintește-le că atunci când Daniel a întrebat 
când va veni sfârșitul, Gabriel i-a spus: „Du-te, 
Daniele, căci cuvintele sunt sulițate și pecetluite 



până la vremea sfârșitului ”. „Până la vremea 
sfârșitului...” pare să sugereze că, în timpul 
sfârșitului, astfel de lucruri vor fi desigilate. 

11. Gabriel a mai spus că în zilele din urmă 
„cunoașterea va crește”. Ea crește. 

12. Apocalipsa 1:1 indică faptul că, în decurs de 65 de 
ani de la răstignirea lui Isus, Tatăl îi spusese deja 
multe lucruri. I-a dat 22 de capitole. 

13. Nu este ceea ce pare. De exemplu, Apocalipsa 19:12 
spune că Isus are un nume pe care nimeni nu-l știe 
în afară de El. Înseamnă asta acum că Tatăl 
Atotputernic nu cunoaște numele? Pentru că spune 
literalmente că „nimeni în afară de Isus” nu 
cunoaște numele. Orice persoană rezonabilă ar 
spune că Tatăl Atotputernic cunoaște oricum 
numele. Deci, cum trebuie înțelese cuvintele lui 
Isus că nimeni nu știe ceasul? Răspunsul este că „a 
nu ști” înseamnă de fapt „a nu dezvălui”. Deci, în 
momentul în care Isus a spus acest lucru, nu era 
încă gata să fie revelat. Mai târziu, se pare că le-a 
fost revelat ucenicilor, deoarece apostolul Petru 
indică în 2 Petru 3:8-9 că întoarcerea lui Isus va 
dura cel puțin o mie de ani, așa că trebuie să fi știut 
la ce oră se va întoarce Isus. 

  



 

 
 

Obiecția 2: „Isus vine ca un hoț noaptea” 
 
Probabil că vor spune că Isus „vine ca un hoț noaptea”, așa că îi 
va surprinde pe toți. 
 

1. Să știe că Isus a spus că El îi va surprinde DOAR pe 
cei care DORM, pe cei care sunt ÎN ÎNTUNERIC! 

a. 1 Tesaloniceni 5:1-9 – Fraților, voi știți foarte 
bine că ziua Domnului va veni ca un hoț 
noaptea. Dar voi, fraților, nu sunteți în 
întuneric, ca să vă prindă ziua aceasta ca un 
hoț . Voi toți sunteți copii ai luminii și copii ai 
zilei . Noi nu suntem ai nopții, nici ai 
întunericului. Așadar, să fim treji și treji, căci 
Dumnezeu nu ne-a rânduit să suferim mânia, 
ci să căpătăm mântuirea prin Domnul nostru 
Isus Hristos. 

b. El a PORUNCIT bisericii în Apocalipsa 3:3 – 
„...Dar dacă nu te trezești, voi veni ca un hoț și 
nu vei ști la ce oră voi veni la tine.” Adică 
biserica poate și ar trebui să știe dinainte când 
va veni El. 

2. Dar ce se întâmplă cu oamenii care nu știu dinainte? 
a. Isus le-a spus creștinilor în Luca 12:46-47: 

„Stăpânul robului aceluia va veni într-o zi... ” 
când nu-l așteaptă și la o oră el nu știe, și 

b. îl va tăia în bucăți și 
c. dă-i un loc cu cei necredincioși. Și sluga aceea 

care…nu s-a pregătit, 
d. va primi multe biciuiri…” 

Obiecția 3: „A fi pasiv este în regulă; nu 
trebuie să înțelegem vremurile .” 

 
Am avut oameni care au insistat să spună lucruri de genul: „Ei 
bine, o să fie ce o să fie”, ignorând pur și simplu nevoia de a 



ÎNCERCA măcar să înțeleagă vremurile. Pasivitatea și lenea 
sunt păcătoase. Ai nevoie de dovezi? 
 

1. Isus le-a PORUNCIT în Marcu 13:33-37 – „Luați 
seama, fiți vegheatori … [a și] poruncit portarului să 
stea vegheator . De aceea, fiți vegheatori … ca nu 
cumva să vină pe neașteptate și să vă găsească 
dormind. Ceea ce vă spun vouă, vă spun tuturor: 
«Vegheați ! »” 

a. DE PATRU ORI Le-a poruncit să fie în alertă. 
b. A fi în alertă implică faptul că trebuie 

detectat ceva necunoscut. 
c. Dacă Biblia conține tot ce avem nevoie și este 

interpretată corect , atunci simpla ei 
studiere ar fi suficientă. 

d. Trebuie să fim în alertă, așa că trebuie să 
existe ceva NOU pe care ni se așteaptă să-l 
vedem, poate este doar o nouă modalitate de 
a interpreta Scriptura, o nouă înțelegere. 

2. Oricine este pasiv sau leneș și nu este atent 
păcătuiește. Nu ascultă de Isus. Orice îi distrage 
este un idol. 

  



 

 
 

Obiecția 4: „Cei care au stabilit datele în 
trecut au greșit .” 
 
Ar putea spune: „Mulți oameni care au stabilit întâlniri s-au 
înșelat, toți de fapt, așa că și tu vei greși.” 
 

1. Este total irelevant. 
2. Am invitat 9 fete în liceu și toate au spus „nu”. Asta 

dovedește că a zecea va spune „nu”? 
3. Asta s-ar putea să stârnească o râsnită, dar adevărul 

e că nimic din ce a făcut cineva până acum nu are 
vreun efect asupra acurateței sau înțelegerii mele 
interpretative. Există persoane care stabilesc date 
ACTUALE cărora nu li s-a demonstrat încă greșirea. 
LoL! Și poate că cei de la Messiah 2030 sunt cei care 
au dreptate. E o prostie să reduci la tăcere pe cineva 
pentru că alții ca el au greșit în trecut. 

4. Asta e echivalentul a spune: „Ei bine, mii de bărbați 
de culoare au vândut droguri, așa că, în calitate de 
bărbat de culoare, trebuie să vinzi și tu droguri.” 

5. Dumnezeu face lucruri NOI tot timpul și El le spune 
întotdeauna slujitorilor Săi dinainte, astfel încât 
noi, oamenii simpli, să putem participa la planurile 
Sale. „Cu siguranță, Domnul Dumnezeu nu face 
nimic fără să-Și descopere planul slujitorilor Săi, 
prorocilor.” Amos 3:7 

  



Obiecția 5: „Nu ești special; Dumnezeu nu îți 
vorbește.” 

 
Probabil îl vor ataca pe mesager spunând că nu ești nimic 
special și că Dumnezeu nu ți-a spus nimic. 
 

1. Aș fi de acord că nu sunt nimic special, dar 
Dumnezeu folosește oameni obișnuiți care Îl caută, 
mai ales dacă aceștia urmăresc sfințenia din toată 
inima. 

2. Acuzația lor este un lucru atât de arogant. Le 
răspund întrebându-i dacă știu ce am mâncat la 
prânz miercurea trecută. Dacă nu, atunci cum știu 
dacă Dumnezeu îmi vorbește sau nu? Ideea este că 
doar aroganța pură ar explica cum cineva ar putea 
crede că știe ce face sau nu Dumnezeu în viața altei 
persoane. 

3. În plus, nici măcar marele profet Ilie nu-i cunoștea 
pe cei 7.000 de bărbați cărora Dumnezeu le vorbea 
în Israel, așa că cum poate un păcătos american să 
știe cu cine vorbește Dumnezeu? 

 
  



 

 
 

Răspunsul Berean 
 
Cu toate aceste obiecții, concluzia este că Pavel a spus că ar 
trebui să fim ca Bereenii, pentru că ei erau „cu o minte nobilă”. 
Ei au ascultat PE ÎNTREGIME ce avea Pavel de spus și APOI 
au cercetat Scriptura pentru a vedea dacă lucrurile pe care le 
spusese erau adevărate. 
 

1. Oamenii cred adesea că spunem că știm ZIUA și 
ORA, dar noi nu pretindem niciodată asta . 

2. Ei se opun acestei idei și, sincer, și noi la fel. 
3. Totuși, chiar dacă am spune că știm ZIUA ȘI ORA, 

ar fi de datoria lor să ASCULTE CU 
COMPLETITATE și APOI să cerceteze Scriptura 
pentru a vedea dacă avem dreptate sau nu. Nu mă 
deranjează dacă cineva îmi spune că greșesc, dar 
numai dacă mă ascultă cu atenție mai întâi. În mod 
ironic, dacă îmi spun că greșesc, dar nu-mi pot 
ARATĂ ce este greșit în ceea ce spun, atunci nici ei 
nu au dreptate. 

4. Chiar Isus a spus că vom cunoaște anotimpul după 
semnele vremurilor pe care le putem observa, iar El 
oferă mai multă cunoaștere celor care sunt dispuși 
să depună efortul erudit de a învăța. 

5. Și nu este vorba doar de răspunsul bereenilor; este 
și răspunsul păgân atenian când au început să audă 
de la Pavel: „L-au luat și l-au dus la Areopag, zicând: 
«Putem să știm ce este această învățătură nouă pe 
care o propovăduiești? Căci ne aduci la urechi 
lucruri ciudate; de aceea vrem să știm ce înseamnă 
aceste lucruri.»” Faptele Apostolilor 17:19-20 Cu 
siguranță, un creștin drept poate fi la fel de nobil ca 
păgânii! 

  



DE CE 2030? 
 
Israel a avut doisprezece fii care au devenit cele douăsprezece 
triburi. 
 
După moartea lui Solomon, fiul său, Roboam, a devenit rege, 
iar acesta era arogant. Drept urmare, zece din cele 
douăsprezece triburi s-au revoltat împotriva lui și au format 
„Casa lui Israel” în nord, lăsând „Casa lui Iuda” în sud. Israelul 
din nord s-a îndreptat spre o idolatrie oribilă, iar Dumnezeu i 
-a divorțat , ceea ce a dus la dușmanii lor în exil asirian în 
722 î.Hr., iar Dumnezeu i-a pedepsit timp de 390 de ani. 
Acestea sunt „cele zece triburi pierdute” ale lui Israel. Faptul 
că Ezechiel stătea întins pe partea stângă cu fața spre 
Ierusalim însemna că anii pedepsei vor fi la stânga asediului 
pe cronologia ebraică , mergând de la dreapta la stânga... ceea 
ce înseamnă că anii pedepsei vor URMĂ asediului din 701 
î.Hr., deoarece acesta a fost primul și nereușit asediu al 
Ierusalimului. Tigaia de fier pe care Dumnezeu i-a spus lui 
Ezechiel să o pună între el, ca armată asediată, și oraș, 
însemna că asediul nu va avea succes. 
 
Iuda din sud era și ea rea, dar s-au întors la Dumnezeu, deși 
doar cu jumătate de inimă, și, prin urmare, Dumnezeu nu i-a 
divorțat, ci a declarat o pedeapsă pentru ei, însă doar pentru 
40 de ani. Faptul că Ezechiel stătea întins pe partea dreaptă 
cu fața spre Ierusalim însemna că anii pedepsei ar fi la dreapta 
asediului pe cronologia ebraică , mergând de la dreapta la 
stânga... adică anii pedepsei s-ar întâmpla cronologic 
ÎNAINTE de asediu. 
 
Ni se spune în Levitic 26:18, 21, 24 și 28 că, dacă Israel și Iuda 
refuză să se pocăiască și să se supună lui Dumnezeu, El le va 
înmulți pedeapsa cu șapte . 
 
De asemenea, ni se spune în Ezechiel 4 că punctul de plecare 



 

 
 

pentru cei 390 de ani de pedeapsă a Casei lui Israel va fi DUPĂ 
primul asediu nereușit al Ierusalimului de către Asiria în 701 
î.Hr. 
 
Pedeapsa lui Israel a durat de la primul asediu al 
Ierusalimului în 701 î.Hr. până în 311 î.Hr. S-a pocăit Israel în 
311 î.Hr.? Nu. Pentru că nu s-au pocăit, pedeapsa lor de 390 
de ani a fost multiplicată de șapte. devenind o NOUĂ perioadă 
de pedeapsă de 2.730 de ani, începând din nou din 701 î.Hr. 

 
701 Î.HR. + 2.730 DE ANI = 2030 D.HR.   

(REAMINTIM, NU EXISTĂ ANUL 0.) 
 
Iuda s-a descurcat mai bine, nu? Nu. Pedeapsa lui Iuda a durat 
40 de ani, dar de data aceasta nu avea să urmeze un asediu, 
ci avea să PRECEDEZE asediul final al Ierusalimului. Acei 
40 de ani au durat de la răstignirea lui Isus în anul 30 d.Hr. 
până la asediul final al Ierusalimului în anul 70 d.Hr., când 
Templul a fost distrus. Deoarece nu s-au pocăit până în anul 
70 d.Hr., pedeapsa lor de 40 de ani a fost multiplicată cu 
șapte, devenind o NOUĂ perioadă de pedeapsă de 280 de ani, 
începând din anul 70 d.Hr. 

70 D.HR. + 280 DE ANI = 350 D.HR. 
Au avut o altă șansă să se pocăiască, dar nu au făcut-o. 

 
Pedeapsa lui Iuda de 280 de ani este apoi înmulțită din nou 
cu șapte! 280 de ani x șapte = 1.960 de ani. 

 
70 D.HR. + 1.960 DE ANI = 2030 D.HR. 

 
Pedeapsa lui Israel CÂT ȘI pedeapsa lui Iuda, ca perioade de 
timp independente, expiră ambele în 2030! Mai exact, de 
Paștele din 2030. 
Din numeroase surse, știm că Isus a fost răstignit de Paște, 
miercuri, 5 aprilie , anul 30 d.Hr. 

 
  



Acest lucru este atât de important; trebuie să-l 
înțelegi.  



 

 
 

A 2.000 -A ANIVERSARE A RĂSTIGNIRII CADE ÎN ANUL 2030 
D.HR. 

 
În Psalmul 90:10 ni se spune că o generație are 80 de ani. 
 
Isus a spus că generația care va vedea Israelul întorcându-se 
în țară nu va dispărea până la întoarcerea Lui. Israelul a 
renăscut ca națiune pe 14 mai 1948, dar Ierusalimul nu era 
încă capitală până la declararea sa de către Knesset printr-un 
vot de 60 la 2 pe 23 ianuarie 1950. 

1950 D.HR. + 80 DE ANI = 2030 D.HR. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Șansele ca aceste patru cronologii să se încheie în același 
an sunt ASTRONOMICE ! 
 



Sărbătorile evreiești sunt numite în mod colectiv „Mo'edim”. 
 (מוֹעֲדִים )
Mo'edim includ șapte festivaluri principale: 

• Mo'edim de primăvară: 
1. Paștele (Pesach) 
2. Sărbătoarea Azimelor (Matzah) 
3. Sărbătoarea Primelor Roade (Yom Habikurim) 
4. Sărbătoarea Săptămânilor (Șavuot sau 

Rusaliile) 
  

• Fall Mo'edim: 
5. Sărbătoarea Trâmbițelor (Yom Teruah sau 

Rosh Hashanah) 
6. Ziua Ispășirii (Yom Kippur) 
7. Sărbătoarea Corturilor (Sukkot) 

 
Isus a împlinit primele patru exact la timp la prima Sa venire: 

1. El a fost răstignit de Paște. 
2. El a fost în mormânt în timpul Sărbătorii 

Azimelor. 
3. El a înviat la Ziua Primelor Roade. 
4. El L-a trimis pe Duhul Sfânt la Rusalii. 

 
Isus va împlini ultimele trei exact la timp la a doua Sa venire: 

5. El se va întoarce de Yom Teruah. 
6. El ne va ține în siguranță în timpul Yom Kippur. 
7. El ne va conduce în Țara Făgăduinței pe Sukkot. 

 
Următoarea zi de sărbătoare care trebuie să aibă loc în ordine 
cronologică este: 
Yom Teruah, Ziua Trâmbițelor, cade pe 27-28 septembrie 
2030 .   
 

ACEASTA ESTE ZIUA ÎNVIERII, 
RĂPIREA ȘI ÎNTOARCEREA LUI ISUS. 

Daniel l-a întrebat pe Gabriel când va veni sfârșitul, dar în Daniel 



 

 
 

12:9 - Îngerul Gabriel a spus: „Du-te, Daniele, căci aceste cuvinte 
sunt ascunse și pecetluite până la vremea sfârșitului .” v.10 - 
„Mulți vor fi curățiți, purificați și lăcuite, dar cei răi vor face răul; și 
niciunul dintre cei răi nu va înțelege , dar cei pricepuți vor înțelege 
.” 
 
Toate aceste informații ne-au fost ascunse de Dumnezeu, 
Tatăl, până de curând. Acum, că ne aflăm în „timpul 
sfârșitului”, Tatăl a desigilat aceste informații și, prin urmare, 
„cunoașterea va crește”, așa cum a spus Gabriel. 
 
Nu știam despre aceste lucruri până în martie 2025, chiar 
dacă lucrez în lucrare de 11 ani! Cunoștințele mele au crescut! 
Acum e rândul tău . Rădăcina cuvântului IGNORANT este 
IGNORĂ. Nu ignora dovezile. 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
Aceasta este lista de redare pentru canalul de YouTube 
Messiah 2030, de la care am învățat aproape tot ce este în 
acest articol. În căsuțele de descriere sunt link-uri către 
versiuni fără muzică de fundal, pe care mulți oameni le 
preferă. 
 
 
 
 
 
Amos 3:7 
 
Cu siguranță, Domnul Dumnezeu nu face nimic 
Dacă nu-Și dezvăluie sfatul secret 
Slujitorilor Săi, profeților. 
  

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0


NU EXISTĂ NECAZ DE 7 ANI 
 
Ni se spune de zece ori că sfarsitul timpurilor va dura doar 3 
ani și jumătate. 

1. Daniel 7:25 – un timp, vremuri și jumătate dintr-un 
timp 

2. Daniel 12:7 – un timp, vremuri și jumătate dintr-un 
timp 

3. Daniel 12:11 – 1.290 de zile 
4. Luca 4:25 – trei ani și jumătate (referindu-se la Ilie) 
5. Apocalipsa 11:2 – 42 de luni 
6. Apocalipsa 11:3 – 1.260 de zile 
7. Apocalipsa 11:9,11 – trei zile și jumătate 
8. Apocalipsa 12:6 – 1.260 de zile 
9. Apocalipsa 12:14 – un timp, vremuri și jumătate dintr-

un timp 
10. Apocalipsa 13:5 – 42 de luni 

 
În faimosul său comentariu biblic din 1712, Matthew Henry a 
aplicat versetul din Daniel 9:27 la Isus Hristos, nu la un 
Anticrist. El a spus: „Oferindu-se pe sine ca jertfă o dată 
pentru totdeauna, el [Isus] va pune capăt tuturor jertfelor 
levitice”. 
 
În cunoscutul său comentariu biblic din 1825, Adam Clarke a 
afirmat că „termenul de șapte ani” din Daniel 9:27 este o 
referință la faptul că Isus Însuși va „confirma sau ratifica noul 
legământ cu omenirea”, deși El l-a confirmat pe cel vechi 
prin cel nou. 
 
În 1827, John Nelson Darby a promovat Necazul de 7 ani și 
Răpirea pre-Necaz, inventate de iezuitul Francisco Ribera. 
 
Mulți au interpretat greșit Daniel 9:27a ca referindu-se la 
Antihrist care a stabilit un acord de pace de 7 ani cu Israelul 
și apoi a încălcat acordul în mijlocul acestuia, provocând un 



 

 
 

Necaz Mare îngrozitor de 3½ ani. Cuvântul ebraic gā ḇ ar ,  ָּג 
 înseamnă a întări sau a confirma ceva ce există deja . Nu בַר
înseamnă că cineva... ÎNCHEIE un legământ. Isus a confirmat 
Legământul Avraamic timp de șapte ani, „cu mulți”, adică cu 
toți cei care aveau să creadă, în special cu „oile pierdute ale 
Casei lui Israel” [Matei 15:24] împrăștiate printre națiunile 
neamurilor.  
  
Isus este descris ca „Mesia Prințul ” în Daniel 9:25 și este 
menționat în versetul 26 când se vorbește despre poporul „ 
Prințului care va veni ”. Acest lucru îi derutează pe oameni, 
deoarece „va veni” este la timpul viitor, în timp ce sosirea lui 
Isus este cu siguranță în trecut. Totuși, când Daniel a scris 
acest lucru, sosirea lui Isus era încă cu secole în viitor. 
 
Isus a fost și este Mesia, Prințul care a stabilit un Nou 
Legământ în sângele Său și a întărit Legământul Avraamic în 
timpul celor șapte ani ai slujirii Sale . Galateni 3:29 – „Și dacă 
sunteți ai lui Hristos, sunteți atunci urmașii lui Avraam, 
moștenitori după făgăduință .” Când Isus a vorbit în Matei 
26:28 „Acesta este sângele Meu , sângele legământului , care 
se varsă pentru mulți , spre iertarea păcatelor” (NIV), probabil 
știa că cita îndeaproape Daniel 9:27 că „El va întări 
legământul cu mulți ”. 
 
În timpul primei veniri a lui Isus, El a încheiat prima jumătate a 
slujirii Sale de 7 ani și a fost „dezmințit” la mijlocul celor șapte 
ani, punând capăt sistemului evreiesc de sacrificii de animale 
pentru acoperirea temporară a păcatelor. Confuzia provine din 
faptul că ei confundă anul 30 d.Hr. care a pus capăt sacrificiilor 
cu anul 2027 d.Hr. care a pus capăt sacrificiilor. Evrei 10:12 – 
„dar El, după ce a adus o singură jertfă pentru păcate, pentru 
totdeauna... v.18 Acum, acolo unde este iertare a acestor lucruri, 
nu se mai cere o jertfă pentru păcate .” Aceasta lasă 3½ ani din 
slujirea Sa încă de finalizat. Aceștia sunt cei 3½ ani, 42 de luni, 
1.260 de zile despre care se vorbește de zece ori . 
  



Dar mai întâi, omenirii i se dau 30 de zile să 
se îndepărteze de credință și să se alăture 

Antihristului. 
 

27 MARTIE 2027 
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după Apostazie, începe Necazul cel Mare, care va dura 1.260 
de zile. 

 
27 aprilie 2027 
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DAR ISLAMUL? 
 
Există numeroase date în Scriptură care sugerează că Islamul 
este sistemul de control, dominație și subjugare al timpurilor 
sfârșitului. 
 
Califatul Islamic, cunoscut și sub numele de Ordinul Neo-
Otoman, constituie sistemul „Fiarei” sau Antihristului. 
 
Mahdi sau al 12 -lea Imam al Islamului este Antihristul în mod 
individual și este cunoscut și sub numele de Fiara. În funcție 
de context, „Fiara” se poate referi la organizația politică 
religioasă sau la liderul acesteia. 
 
El îl are ca ajutor pe Papa Leon, pe care Biblia îl numește 
Profetul fals. 
 
Semnul Fiarei nu este un număr, ci o interpretare greșită a 
literelor grecești, care sunt ele însele interpretări greșite ale 
ceea ce Ioan a DESENAT pe pergamentul său. Ioan înțelegea 
ebraica, aramaica și greaca, dar nu și araba. Când a văzut 
bandanele de pe frunțile și brațele drepte ale jihadiștilor 
musulmani, a știut că بسم الله era important și modul 
fundamental prin care acest grup militant se identifica, dar el 
nu știa că se pronunța /bismillah/ și însemna „în numele lui 
allah”. 
 
Dintre fiarele cu 7 capete, capetele reprezintă imperii, cinci 
erau în trecut pe vremea lui Ioan, unul era activ și unul urma 
să vină. 

1. Egipt 
2. Asiria 
3. Babilon 
4. Medo-Persia 

5. Grecia 
6. Roma 
7. Imperiul Otoman

 
 



 

 
 

Imperiul Otoman a fost „rănit fatal” pe 29 octombrie 1923, când 
Mustafa Kemal Atatürk a fondat Republica Turkiye. Acea rană 
fatală se va vindeca în curând, iar Imperiul Otoman va renaște ca 
Ordinul Neo-Otoman sau un nume similar. De aceea, Apocalipsa 
17:11 menționează un al OPTLE-LEA cap. Dacă ar fi fost un Imperiu 
Roman care s-ar fi născut din nou, atunci Roma ar fi al 7 -lea și nu ar 
exista un al 8 -lea ! 
 
În ceea ce privește statuia lui Nebucadnețar, știm cu toții ce 
reprezintă aurul , argintul și bronzul, așa că permiteți-mi să vă 
povestesc despre fier și lut. Fierul reprezintă Roma. Aceasta a fost 
împărțită în Imperiul Bizantin de Est și de Vest când Constantin a 
format Imperiul Bizantin de Est în anul 330 d.Hr. 

 
LUTUL reprezintă atât imperiul otoman, cât și 
Imperiul și Islamul în general. Motivul 
există zece degete de la picioare pentru că sunt 
cele zece coarne din Daniel 7 și 
zece coarne din Apocalipsa 13 și 17; 
sunt națiuni islamice, ceea ce este 
de ce Gabriel îi spune lui Ioan că ei 
„n-au primit încă o împărăție” 
din moment ce Islamul nu a fost inventat 
până atunci. Aceste zece națiuni islamice 
se va supune califului sau supremului 
lider al întregului Islam în 2027 și să dea 
îi conferă autoritatea lor într-o confederație. 
 
Motivul pentru care picioarele statuii sunt „amestecate” din fier și 
lut este acela că califul islamic din lut va avea alături fierul roman 
(catolic). „Amestecat” se poate baza pe cuvântul ebraic „ ערב ” ' arav 
sau arab, un „popor amestecat”, adică... „... fiecare trib, popor, limbă și 
națiune...” Da, Papa a susținut pe deplin Islamul ca „credință 
abrahamică” și le-a spus catolicilor să „îmbrățișeze” toate religiile. 
El spune că orice este bun în ele este de la Duhul Sfânt. Aceasta este 
o blasfemie absolut condamnabilă. Le va spune catolicilor să 
respecte, apoi să tolereze, apoi să aprobe, apoi să accepte, apoi să 
susțină și apoi să se supună Islamului și le va porunci să poarte 
Shahada pe frunte , în comuniune cu Islamul. 
  



ACESTA este „Semnul Fiarei” despre 
care se avertizează în ultimul capitol al 
Bibliei. ORICINE poartă 

Shahada va merge în iad. :) 
 
 

 
  



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Creștini uciși de musulmani 
folosind o șnur de detectiv pentru a-i decapita. 

 
  



CARE SUNT CULORILE CELOR PATRU CAI? 
SEMNIFICAȚIA APOCALIPSEI? 

 
Nu este o coincidență faptul că cei patru cai au culorile pe care 
le au. 

1. Alb 
2. Roşu 
3. Negru 
4. Verde 

 
Da, al patrulea este de fapt doar VERDE, nu verde pal, pestriț, 
cenușiu sau altceva, doar verde. Acesta este un alt lucru care a 
fost fie ascuns de Dumnezeu până la vremea sfârșitului , fie 
posibil ascuns de Satana pentru a ascunde faptul că reprezintă 
Islamul. Calul verde este în Apocalipsa 6:8. În Apocalipsa 8:7 
ni se spune că 1/3 din iarba VERDE este arsă. Este exact 
același cuvânt grecesc: χλωρός / chloros . Ați văzut vreodată 
iarbă palidă sau cenușie? 

 
Steagurile națiunilor islamice sunt alb, roșu, negru și verde. 
 

 
  



 

 
 

Și de ce crezi că există o sabie pe steagul Arabiei Saudite? 
 

 
 

Arabia Saudită este cunoscută pentru utilizarea decapitării ca 
pedeapsă capitală. Fratele meu, Mark, a fost martor la o 
decapitare cât timp a fost acolo. 
 
Apocalipsa 20:4 Apoi am văzut niște tronuri, și au șezut pe ele, 
și li s-a dat judecata. Am văzut sufletele celor ce fuseseră 
decapitați din pricina mărturiei lor despre Isus și din pricina 
cuvântului lui Dumnezeu și sufletele celor ce nu se 
închinaseră fiarei sau icoanei ei și nu primiseră semnul pe 
frunte și pe mână; și au înviat și au împărățit cu Hristos o mie 
de ani. 
 
În Necaz, creștinii vor fi uciși pentru mărturia lor că Isus 
Hristos este Fiul lui Dumnezeu [Numele Lui este Yahweh], El 
a murit pe cruce, în ciuda a ceea ce învață Islamul, și Și-a 
terminat jertfa și S-a coborât de pe cruce pentru a trăi pentru 
totdeauna și S-a așezat pe patul Tatălui Său, în ciuda a ceea ce 
învață nesfânta „Biserica” Romano-Catolică. 
Ce se întâmplă cu oamenii care nu se împotrivesc până la 
moarte? Apocalipsa 14:9 Apoi un alt înger a zis cu glas tare: 



„Dacă cineva se închină fiarei și icoanei ei și primește un semn 
pe frunte sau pe mână, 10 va bea și el din vinul mâniei lui 
Dumnezeu , 
 
[Aceasta înseamnă că nu vor fi răpiți pe 27-28 septembrie 
2030.] 
 
„care este amestecat cu toată puterea în paharul mâniei Lui; 
și va fi chinuit în foc și pucioasă înaintea sfinților îngeri și 
înaintea Mielului. 11 Și fumul chinului lor se suie în sus în vecii 
vecilor; n-au odihnă nici ziua, nici noaptea cei ce se închină 
fiarei și icoanei ei și oricine primește semnul numelui ei.” Aici 
este răbdarea sfinților care păzesc poruncile lui Dumnezeu și 
credința lor în Isus. 
 
Acesta este un test devastator prin care suntem pe cale să 
trecem. Îi va arăta cu adevărat Domnului cine este și cine nu 
este un creștin autentic și legitim. 
 
  



 

 
 

Cuvântul „Necaz” provine din latinescul „tribulum”. 
Tribulumul era sania de treierat folosită pentru a separa cu 
forță boabele de grâu de pleavă. Pleava era apoi adunată și 
arsă ca și combustibil pentru gătit. 
 

 
 
Creștinii TREBUIE testați și separați dureros de cei falși. Îi 
cunoaștem deja pe „creștinii” falși după roadele pe care le 
produc viețile lor și recunoaștem că ei sunt cei care fac lumea 
să creadă că sunt ipocriți, dar Necazul le va face adevărata 
poziție evidentă pentru toți, iar odată ce pleava va fi separată, 
va fi adunată și arsă. 
„Narațiunea islamică standard” (S.IN ) spune că Mahomed a 



primit o piatră neagră căzută din cer. Noi o numim meteorit. 
Triburile preislamice o venerau ca pe o zeitate, iar Mahomed 
a pus-o în Kaaba. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tribul Quraysh al lui Mahomed și alții s-au luptat pentru 
piatră și, în cele din urmă, au plasat-o în colțul exterior al 
Kaaba, unde musulmanii o puteau înconjura și săruta pentru 
a-și ierta păcatele. Vorbesc serios. SIN ne învață că piatra era 
inițial albă și a devenit neagră din cauza tuturor păcatelor pe 



 

 
 

care le-a iertat. Nu este acesta cel mai păgân lucru pe care l-
ați citit astăzi? 
 
 
 
 
  



Papa este profetul fals din Apocalipsa 13 și îl va susține pe 
Antihrist când acesta din urmă va sosi, fără îndoială, în martie 
2027. Nu cred că știe asta despre el însuși. 
 
https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/ 
 
  

https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/


 

 
 

Papa se preface a fi un „om al lui Dumnezeu” amabil care 
promovează dragostea și bunătatea, dreptatea și mila, dar 
spune niște prostii blasfemiatoare. Îți amintește asta de vreun 
verset biblic? 

Apocalipsa 13:11 – Apoi am văzut o altă 
fiară ridicându-se din pământ; avea două 
coarne ca ale mielului și vorbea ca un 
balaur . 

 
 
 
 
 
 
El a blasfemiat deja Duhul Sfânt în videoclipul de mai sus, 
când a spus că orice lucru bun găsit în toate religiile lumii este 
lucrarea Duhului Sfânt. Când va veni momentul, va fi aprobat 
de Ordinul Neo-Otoman și de Califul său, astfel încât să-i facă 
pe toți catolicii să poarte bentițele Shahada. Iată o reamintire 
a apariției lor: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

This is the Mark of the Islamic Beast System. 
Anyone who wears this WILL go to Hell. 



Acest lucru trebuie explicat clar: 
Apocalipsa 13:12 – Ea exercită toată puterea fiarei 
dintâi în prezența ei. Și face ca pământul și locuitorii 
lui să se închine fiarei dintâi, a cărei rană de moarte a 
fost vindecată . 

 
Fiara a cărei rană fatală a fost vindecată A FOST 
Imperiul Otoman și a renascut ca „Ordinul Neo-Otoman” 
sau un nume similar. Acea fiară avea șapte capete. Niciun om 
nu are șapte capete, așa că, evident, nu este vorba de un 
asasinat eșuat asupra califului sau ceva de genul acesta. Chiar 
și excelenta rețea AoC de pe YouTube are videoclipuri care 
arată un Antihrist chipeș supraviețuind unei tentative de 
asasinat. Jerren Lewis de la AoC este cel de la care am aflat 
totul despre Ploile Târzii și despre faptul că Cei Doi Martori 
sunt numiți măslini și despre semnificația acestui lucru. 
https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos 
 
Papa va face în curând multe semne uimitoare și 
MAJORITATEA catolicilor vor cădea în plasa trucurilor sale. 

Apocalipsa 13:14 – Ea înșeală pe locuitorii pământului 
prin semnele pe care i s-a dat să le facă înaintea fiarei, 
zicând locuitorilor pământului să facă o icoană fiarei 
care avea rana de sabie și a înviat. 

 
Papa le va spune oamenilor să facă o imagine, o icoană sau o 
statuie onorifică pentru a celebra revenirea Imperiului 
Otoman.  
 
Catolicii vor fi de acord cu aceasta în numele fraternității și 
pentru că „doar sărbătoresc renașterea unei organizații, nu 
pun un om înaintea lui Isus”. 

Apocalipsa 13:16 – Ea face ca toți: cei mici și cei mari, 
cei bogați și cei săraci, cei slobozi și cei robi, să 
primească un semn pe mâna dreaptă sau pe frunte. 17 
Și face ca nimeni să nu poată cumpăra sau vinde, decât 

https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos


 

 
 

cel ce are semnul acesta, adică numele fiarei sau 
numărul numelui ei. 18 Aici este înțelepciunea. Cine 
are pricepere să judece mulțimea fiarei, căci mulțimea 
este a unui om [Mohamed]; și mulțimea ei este 
reprezentată de بسم الله .  

 
„Număr” în greacă este αριθμός (arithmós) și poate fi tradus 
pe bună dreptate ca „mulțime”. Având în vedere cum Islamul 
este centrat pe om, Mahomed, este rezonabil să spunem că 
mulțimea fiarei este identificată de Mahomed, iar sloganul ei 
este „bismillah”,  بسم الله .  
 
  



EXISTĂ ÎNTR-ADEVĂR RĂZBOI NUCLEAR ÎN 
BIBLIE? 

 
Zaharia 5. „Megillah” este un cilindru în care pergamentul 
este rulat individual. Megillah sau „sulul” din acel capitol are 
20 de coți sau 30 de picioare lungime și 10 coți în jur sau 5 
picioare în diametru. Familia de rachete balistice cu rază 
medie de acțiune din Iran are aproape exact aceleași 
dimensiuni: 
 
https://missilethreat.csis.org/country/iran/ 
 
https://facsimile-editions.com/ 
 
Faceți clic pe „Facsimile” și derulați până la sfârșit pentru a 
găsi Megillah. Vedeți că este un singur cilindru și nu sulul mai 
familiar, rulat pe ambele părți. 
 
 

 
 
 
  

https://missilethreat.csis.org/country/iran/
https://facsimile-editions.com/


 

 
 

Zaharia 5:11 Se află pe propria bază în țara Șinear sau Iranul 
modern. Camionul care o transportă se numește Transporter-
Erector-Launcher (TEL) și, când este în poziție de tragere, 
racheta se află „pe propria bază”. 

 
 
Poate ați văzut rachete iraniene reintrănd în atmosferă deasupra 
Israelului. Arată ca niște stele căzătoare „care cad din cer”. 
Shahab-3 (persană: ۳ شھاب , romanizat : Š ah â b 3; care înseamnă 
„Meteor-3”) este numită Meteor sau Stea Căzătoare. Sunt 
focoase nucleare care reintră în atmosferă. 
 

 
  



În Zaharia 5:4 vedem: „Îl voi scoate”, zice Domnul oștirilor, „și 
va intra în casa hoțului și în casa celui ce jură strâmb pe Numele 
Meu; va rămâne peste noapte în casa aceea și o va mistui 
împreună cu lemnele și pietrele ei.” Bombele nucleare consumă 
pietre... explozibilii convenționali nu. Așadar, Dumnezeu este 
Cel care va face să se întâmple acest lucru, ceea ce promovează o 
traducere mai bună a 

Foc     אֶש ָּׁ◌ה eshshah sau 
ofrandă arsă   ה   אִש◌ֶּׁ  ishshah ---- mai degrabă 

decât 
femeie   ה  אִש◌ָּׁ  ishshah – 

Când punctele vocale (nikud) lipsesc, toate aceste opțiuni se 
scriu la fel: אשה în interiorul unei efe care are doar 10 galoane... 
suficient de mare pentru o ogivă, dar nu și pentru o femeie. 
(Rețineți că ebraica nu avea toate punctele mici până la textul 
masoretic, la secole după profeția lui Zaharia.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 
 

 
 

 
  



https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-
related/ 
 
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/ 
 

Vedeți, deci, dacă Biblia ar face toate acestea evidente, atunci 
am fi cu toții de acord și nu ar exista nicio dezbinare în rândul 
credincioșilor. Dar, din moment ce, așa cum a spus Gabriel, 
„aceste lucruri sunt închise și pecetluite până la vremea 
sfârșitului ”, bănuiesc că Tatăl (care este singurul care 
cunoaște anumite lucruri) le desigilă în prezent și ne permite 
nouă, celor care suntem atenți (așa cum a poruncit Isus), să 
învățăm lucruri noi. De fapt, nu spune introducerea la Cartea 
Apocalipsei că Tatăl i-a dat-o lui Isus? Apocalipsa 1:1 – 
Descoperirea lui Isus Hristos, pe care I-a dat-o Dumnezeu ca 
să arate robilor Săi lucrurile care trebuie să se întâmple în 
curând; și a trimis-o și a comunicat-o prin îngerul Său robului 
Său Ioan. 

O citire superficială a Bibliei nu va oferi înțelepciunea ei; este 
nevoie de studiu erudit, dedicat, cu rugăciune și supunere față 
de Profesorul nostru, Duhul Sfânt, pentru a înțelege anumite 
lucruri. 

Combinând MULTELE date din Apocalipsa, Ezechiel, Daniel 
etc., concluzia mea analitică este că Iranul sau posibil Israelul 
va bombarda Arabia Saudită, în special Mecca, iar Dumnezeu 
este cel care va folosi armele nucleare ale Iranului pentru a 
judeca Islamul în esența sa.   
  
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s 
 
  

https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s


 

 
 

Rachetele iraniene au timpi de zbor de la Kermanshah la 
Mecca de mult mai puțin de o oră, iar avioanele israeliene au 
aproximativ o oră. Apocalipsa 18 spune de trei ori, în versetele 
10, 17 și 19: „Într-o singură oră, o bogăție atât de mare a fost 
risipită!” 
 

 
 
  



Un alt indiciu că Apocalipsa 18 este despre Arabia Saudită 
este descrierea lungă a bogăției sale opulente. 

 v9 „Când împărații pământului, care au comis adulter 
cu ea și au luat parte la desfătarea ei, vor vedea fumul 
arderii ei, și o vor boci. 10 Înspăimântați de chinurile ei, 
vor sta departe și vor striga: « Vai ! Vai de tine, cetate 
mare,  
cetate puternică a Babilonului! Într-un ceas ți-a venit 
soarta!” 11 „Negustorii pământului plâng și se 
tânguiesc din cauza ei, pentru că nimeni nu le mai 
cumpără încărcăturile, 12 încărcături de aur, argint, 
pietre prețioase, perle, in fin, purpuriu, mătase și 
stacojiu, și tot felul de lemn de lămâie, orice obiect de 
fildeș, orice obiect de lemn foarte scump, aramă, fier și 
marmură, 13 și scorțișoară, mirodenii, tămâie, 
parfumuri, tămâie, vin, untdelemn, făină fină, grâu, 
vite și oi, și încărcături de cai, care, robi și vieți 
omenești. 14 Roadele după care tânjeai s-au dus de la 
tine și tot ce era luxos și splendid s-a dus de la tine și 
oamenii nu le vor mai găsi. 15 Negustorii acestor 
lucruri, care s-au îmbogățit datorită ei, vor sta departe 
de frica chinurilor ei, plângând și bocind, 16 zicând: 
„Vai, vai, cetatea cea mare, cea care era îmbrăcată în in 
fin, purpuriu și stacojiu și împodobită cu aur, pietre 
prețioase și perle! 17 Căci într-un ceas a fost pustiită o 
asemenea bogăție!” Și fiecare căpitan de corabie, 
fiecare pasager, marinar și toți cei ce își câștigă 
existența pe mare, stăteau departe , 18 și strigau, când 
vedeau fumul arderii ei, zicând: „Ce cetate este 
asemenea cetății celei mari?” 19 Și își aruncau țărână 
pe cap și strigau, plângând și bocind, zicând: „Vai, vai, 
cetatea cea mare, în care toți cei ce fuseseră 
„Corăbiile de pe mare s-au îmbogățit prin bogăția ei, 
căci într-un ceas a fost pustiită!” 20 Bucurați-vă de ea, 
cerule, și voi, sfinții, apostolii și prorocii, pentru că 
Dumnezeu a rostit o judecată împotriva ei .” 



 

 
 

 

 
 
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-
networth-of-the-saudi-royal-family.php 
 
Observați că toți marinarii „au stat la distanță de frica chinului 
ei”. Distanța este principala măsură de apărare sau siguranță 
împotriva radiațiilor . De aceea, Apocalipsa 18 spune: 22 „Și 
sunetul harpiștilor, al muzicienilor, al flautiștilor și al 
trâmbițelor nu se va mai auzi în tine; și niciun meșteșugar de 
vreun meșug nu se va mai găsi în tine ; și sunetul morii nu se 
va mai auzi în tine ; 23 și lumina lămpii nu va mai străluci în 
tine; și glasul mirelui și al miresei nu se va mai auzi în tine ; 
pentru că negustorii tăi erau oamenii mai mari ai pământului, 
pentru că toate neamurile au fost amăgite de vrăjitoria ta. 24 
Și în ea s-a găsit sângele proorocilor și al sfinților și al tuturor 
celor ce au fost uciși pe pământ.” Când este poluată de radiații 
[cunoscută și sub numele de Pelin], nimeni nu mai poate 
merge acolo. 
 

https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php


 
 
 
Zaharia 14 descrie efectele urgiei lui Dumnezeu: 12 Aceasta va 
fi urgia cu care Domnul va lovi toate popoarele care au pornit 
război împotriva Ierusalimului; carnea lor va putrezi în timp 
ce vor sta în picioare , ochii lor vor putrezi în orbite și limba 
lor va putrezi în gura lor. Aceasta sună ca și cum ar putea 
descrie efectele armelor nucleare. 
  



 

 
 

Victime japoneze ale bombelor atomice americane: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Oamenii vor folosi arme nucleare unii împotriva altora, dar 
Dumnezeu este cel care le pune în inimă să facă acest lucru. El 
face acest lucru ca un mijloc de a distruge națiunile rele, astfel 
încât națiunile rămase [cele departe de Orientul Mijlociu] să 
știe că El și numai El este Dumnezeul cel Viu. 
 
 
Ioel 2 ne oferă un alt indiciu despre cum va arăta mânia lui 
Dumnezeu: 

v30 „Voi arăta minuni în cer și pe pământ , 
Sânge, foc și coloane de fum . 
31 „Soarele se va preface în întuneric 
Și luna în sânge 
Înainte să vină ziua Domnului, ziua cea mare și 
înfricoșătoare. 

 
 



 

 
 

Foc și coloane de fum, spui? De ce îmi amintește asta? 
 

 
 
 
 
 
 
 
  



Isaia 34 menționează, de asemenea, cum Domnul va lupta și 
va pedepsi națiunile în perioada „ziua Domnului”, când vor fi 
turnate cele șapte cupe ale mâniei Sale. 

v2 – Căci mânia Domnului este împotriva tuturor 
neamurilor, 
Și mânia Lui împotriva tuturor oștirilor lor; 
El i-a nimicit complet, 
I-a dat spre măcel. 
3 Așadar, morții lor vor fi aruncați afară, 
Și cadavrele lor își vor emana duhoarea, 
Și munții vor fi stropiți cu sângele lor. 
4 Și toată oștirea cerurilor se va ofili, 
Și cerul se va rula ca o sul ; 

 
Unde am mai văzut cerul ÎN SUS? Hmmm… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Se rulează pe ambele părți ca un sul? 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Cu toate aceste bombe nucleare declanșate, pun pariu că 
pământul ar zgudui îngrozitor! Cam ca un cutremur local, iar 
sclipirile exploziilor ar fi orbitoare! Și pun pariu că ar fi 
asurzitor, ca un tunet foarte aproape! 
 

 
 

 
 
A spus Domnul vreodată că în aceste zile vor fi cutremure, 
zguduiri, nori și praf, întunecarea cerului și oboseala soarelui? 
 
Rev. 6 este plină de descrieri care ar putea indica efectele 
exploziilor nucleare, ale norilor în formă de ciupercă, ale 
căderilor radioactive, ale obscurării atmosferice solare și 
lunare. 
  



12 M-am uitat când a rupt a șasea pecete; și a fost un mare 
cutremur; și soarele s-a făcut negru ca un sac de păr și toată 
luna s-a făcut ca sângele ; 
 

 
 
13 Și stelele au căzut din cer pe pământ , cum își leapădă 
smochinele necoapte smochinele smochinelor când este 
clătinat de un vânt puternic. 
  



 

 
 

14 Cerul s-a despicat ca o sulă când este sulită și orice munte 
și orice ostrov au fost mutate din locurile lor. 15 Atunci 
împărații pământului, oamenii mai mari, căpitanii, bogații și 
cei puternici, fiecare rob și orice om liber s-au ascuns în 
peșteri și printre stâncile munților; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

16 Și au zis munților și stâncilor: „Cădeți peste noi și 
ascundeți-ne de fața Celui ce șade pe tron și de mânia 
Mielului; 17 căci a venit ziua cea mare a mâniei lor și cine 
poate sta în picioare?”  



 

 
 

RĂZBOAIELE DIN EZECHIEL 38-39, 
RĂZBOIUL NBC 

 
Războiul din Ezechiel 38 va avea loc în timpul Necazului 
Suprem și va implica atât națiuni islamice tradiționale, cât și 
națiuni islamice nou create . 
 
Ezechiel 38:4 – [Dumnezeu vorbește către Turcia] Te voi 
întoarce, îți voi pune cârlige în falci și te voi scoate afară , 
[Dumnezeu este cel care aduce războiul final pentru a pedepsi 
și a distruge națiunile rele.]... 5 Persia, Etiopia și Put cu ele... 
8 ... în anii de pe urmă vei veni ... la munții lui Israel ... vei urzi 
un plan rău, ca să iei pradă ... În zilele de pe urmă te voi aduce 
împotriva țării Mele, pentru ca neamurile să Mă cunoască, 
când voi fi sfințit prin tine sub ochii lor , Gog.” ... 21 Voi chema 
o sabie împotriva lui pe toți munții Mei”, zice Domnul 
Dumnezeu. „Sabia fiecărui om va fi împotriva fratelui său. 22 
Cu ciumă și cu sânge voi intra la judecată cu el; voi face să 
plouă peste el și peste oștile lui și peste multele popoare care 
sunt cu el o ploaie torențială, cu grindină, foc și pucioasă. 23 
Mă voi preamări, Mă voi sfinți și Mă voi face cunoscut înaintea 
multor neamuri; și vor ști că Eu sunt Domnul .” 
 
Noua Biblie Americană Standard®, Drepturi de autor © 
1960, 1971, 1977, 1995 de Fundația Lockman. Toate drepturile 
rezervate. Utilizată cu permisiune. 
 
*NBC – Nuclear, biologic și chimic 
 
Ezechiel 39:11b – Acolo îl vor îngropa pe Gog cu toată 
mulțimea lui și o vor numi valea lui Hamon- Gog . 12 Timp de 
șapte luni, casa lui Israel îi va îngropa, ca să curețe țara. 13 Tot 
poporul țării îi va îngropa; și aceasta va fi o veșnicie pentru ei 
în ziua în care Mă voi proslăvi”, zice Domnul Dumnezeu. 14 
„Vor pune deoparte oameni care vor străbate țara, îngropând 
pe cei ce erau acolo, chiar și pe cei rămași pe fața pământului, 



ca s-o curețe. La sfârșitul a șapte luni, vor face o căutare. 15 
Când vor trece cei ce străbat țara, și cineva va vedea un os de 
om, va pune un semn lângă el, până când groparii îl vor 
îngropa în valea Hamon- Gog . ... Așa vor curăța țara.” 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 

 
 
 

 
  



CONCLUZIE 
 

Trăim în 2026. Dacă ceea ce tocmai ai citit 
este adevărat, ai mai puțin de un an la 
dispoziție să te pregătești. 

Un an pentru a te împăca cu Dumnezeu. Un an 
pentru a studia Scriptura cu ochi proaspeți. Un an 
pentru a-ți avertiza familia, biserica, comunitatea. 
Un an pentru a decide dacă vei fi unul dintre cei Doi 
Martori – împuternicit de Duhul Sfânt să vindeci 
bolnavii, să scoți demoni și să conduci milioane de 
oameni la Isus în cele mai periculoase locuri de pe 
pământ – sau dacă te vei ascunde, vei face 
compromisuri sau te vei alinia cu sistemul Fiarei. 

Aceasta nu este o teorie. Nu este o speculație din 
viitorul îndepărtat. 

Aceasta este viața ta, începând din martie 
2027. 

Iată ce urmează: 

27-28 martie 2027: 

Apare Urâciunea Pustiirii. Antihristul este revelat. 
Califul islamic - Mahdi - pășește pe scena mondială, 
iar Papa îl susține. Începe numărătoarea inversă de 
1.290 de zile. Lumea se va polariza instantaneu: 
musulmanii, evreii care resping Mesia și catolicii se 
vor alinia cu Fiara. Creștinii falși li se vor alătura. 



 

 
 

Adevărații credincioși vor rămâne fermi, iar prețul ar 
putea fi totul. 

27-28 aprilie 2027: 

Ploile târzii cad; puterea vine la noi. Numărătoarea 
inversă de 1.260 de zile începe. Acesta este timpul 
mâniei lui Satan. Dacă ești credincios, dacă 
urmărești sfințenia din toată inima, vei primi aceeași 
putere pe care Isus le-a dat-o apostolilor Săi în 
Faptele Apostolilor 2. Vei vindeca bolnavii. Vei 
scoate afară demoni. Vei intra în fortărețele islamice 
militante și vei conduce oamenii la Isus în timp ce 
războaiele fac rachete, rachetele nucleare zboară, 
economiile se prăbușesc și persecuția se intensifică. 
Vei da faliment spitalelor cu puterea lui Dumnezeu 
curgând prin tine și vei arde dușmanii Lui! 

Și apoi, după 3 ani și jumătate din cea mai 
periculoasă și glorioasă lucrare pe care a văzut-o 
lumea vreodată, îți vei îndeplini misiunea. Vei fi ucis. 
Corpul tău va zăcea pe stradă în timp ce dușmanii tăi 
se sărbătoresc. Și apoi... 

27-28 septembrie 2030 

Te duci acasă. Te ridici dacă ai fost ucis sau ești 
răpit în nori. Dușmanii care ți-au sărbătorit moartea 
te privesc îngroziți cum te ridici să-L întâlnești pe 
Isus în văzduh. 

Timp de zece zile, ești ascuns în siguranță în Noul 
Ierusalim, în timp ce Dumnezeu Își revarsă mânia 



asupra unei lumi care L-a respins pe Fiul Său și I-a 
ucis martorii. 

7 octombrie 2030 
(exact șapte ani după atacul Hamas): 
 
Împărăția Milenară începe. Tu domnești cu 
Hristos timp de 1.000 de ani. Tu strălucești ca stelele 
în vecii vecilor. 

 

Deci, ce vei face cu anul următor? 

Vei respinge acest lucru pentru că pune la îndoială 
ceea ce ai fost învățat? Îl vei ignora pentru că este 
inconfortabil? Sau vei fi ca Bereenii - cu o minte 
nobilă, dispus să cercetezi Scripturile pentru a vedea 
dacă aceste lucruri sunt adevărate? 

Dacă citești asta în 2026, încă mai ai timp. Timp să 
te pocăiești. Timp să urmărești sfințenia. Timp să-ți 
pregătești inima pentru cea mai mare misiune din 
istoria omenirii. Timp să devii unul dintre cei Doi 
Martori. 

Dar timpul acela e scurt. 

Ceasul ticăie. Martie 2027 este peste mai 
puțin de un an. 

Nu-l irosi. 
 



 

 
 

Pentru mai multe informații, urmăriți 
canalul de YouTube Messiah 2030: 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDh
drOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 

 

Sau vizionați videoclipurile mele care explică pe 
deplin ACEASTĂ carte: 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kV
oFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z 

Întrebări? Contactați-mă direct:  
C. Luke Humphreys  
info@plperoxide.com 

Studiază. Roagă-te. Pregătește-te. Acum este 
momentul. 

 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kVoFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kVoFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z
mailto:info@plperoxide.com
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